



Direktor bo Vid Klemenc

Dolgoletno direktorico Gledališča Toneta Čufarja Jesenice Branko Smole, ki se bo upokojila, bo nasledil Vid Klemenc.

stran 6



Nočni pohod na Španov vrh

Rekorder s 340 vzponi na Španov vrh je bil ponovno Leopold Bizalj.

stran 8



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 13. FEBRUARJA 2026, ŠTEVILKA 2

Hruščanski karneval prihaja v mesto

Že šesto leto zapored bodo Hruščani poskrbeli za eno največjih pustnih prireditev na Gorenjskem s pustno povorko s Hrušice do Trga Toneta Čufarja na Jesenicah. Letošnja tema je prihodnost.

URŠKA PETERNEL

Hruščanski karneval, ki ga že šesto leto pripravljajo prizadevni člani Kulturno-športnega društva Hrušica, bo v soboto znova oživil Jesenice. Pustna povorka bo s Hrušice krenila ob 10. uri, prvi postanek bo na Tavčarjevi cesti, nato bo še en postanek pri železniški postaji. Prihod na Čufarjev trg je predviden okoli 13. ure. Tam bo sledila tradicionalna predaja ključa iz rok jeseniškega župana Petra Bohinca začasnemu pustnemu županu. Predstavili se bodo vozovi in skupinske maske, poskrbeli pa bodo tudi za zabavni program z ansamblom Svizci ter dodatno pustno vzdušje, za katerega bodo poskrbeli Koranti iz Rogoznice. Ob vračanju povorke na Hrušico se bodo ustavili pri Domu upokojencev dr. Franceta Bergelja na Bokalovi ulici. Ob 17.30 se bo začelo tradicionalno pustno rajanje na Hrušici. Poskrbljeno bo za hrano in pijačo ter zabavo z ansamblom Svizci. Kot vsako leto bodo nagradili najboljše pustne maske, glavno nagrado pripravlja Relax turizem Jesenice.



Župan Peter Bohinec bo – tako kot lani (na fotografiji) – tudi letos izročil ključ občine začasnemu pustnemu županu. / FOTO: NIK BERTONCEJ

V torek, 17. februarja, ob 16. uri bo sledilo otroško pustno rajanje z Mojco Čufer in čarovnikom Erikom. Na pepelnično sredo, 18. februarja, pa bodo s tradicionalnim sežigom Pusta simbolično sklenili letošnje

norčije. Dogajanje se bo začelo ob 16. uri pod vodstvom društva Ruševci, ob 17. uri sledi sveta maša, nato sežig Pusta, za pravo pustno vzdušje na pogrebščini pa bosta z glasbo poskrbela Hajni Blagne in Mojca Čufer.

Zaradi povorke bodo na pustno soboto ceste skozi Jesenice občasno zaprte. Organizatorji v ospredje postavljajo varnost vseh udeležencev in prosijo vse, da upoštevajo navodila policije in redarske službe.

Častna občanka bo Branka Smole

Plakete občine bodo prejeli Elisa Mujkič, Štefanija Muhar in Andrej Palovšnik.

URŠKA PETERNEL

Jeseniški občinski svetniki so na zadnji seji potrdili prejemnike letošnjih občinskih priznanj. Najvišje, naziv častne občanke, bo ob občinskem prazniku prejela dolgoletna direktorica Gledališča Toneta Čufarja Jesenice Branka Smole. Kot so zapisali v obrazložitvi, je s svojim dolgoletnim, vsestranskim in predanim delovanjem pustila izjemen pečat na področju novinarstva, kulture in gledališča ter pomembno prispe-

vala k razvoju kulturnega in družbenega življenja v občini Jesenice.

Plakete občine Jesenice bodo prejeli Elisa Mujkič za dolgoletno predano delo v društvu Biser, Štefanija Muhar za dolgoletno delo na kulturnem in družbenem področju in Andrej Palovšnik za dolgoletno delo na področju ljubiteljske kulture.

Župan bo podelil tudi dve županovi plaketi, ki ju bosta prejeli Magdalena Cundrič in Barbara Ravnik.

OBČINSKE NOVICE

Potrdili proračuna za leti 2026 in 2027

Po zapletu na decembrski seji občinskega sveta so jeseniški občinski svetniki na januarski seji vendarle potrdili občinska proračuna za leti 2026 in 2027.

stran 2

OBČINSKE NOVICE

Dodatni prostori za zdravstveni dom

V obnovljenih prostorih zdravstvenega doma na Cesti maršala Tita 78a so pridobili sodobne pisarne in ambulante, večnamensko dvorano, telovadnico ...

stran 4

ŠPORT

Nogomet zamenjal za tenis

Fikret Avdić, 52-letni Jeseničan, je v preteklosti deloval v jeseniškem nogometu. Sedaj že eno leto deluje kot predsednik Teniškega društva Podmežakla.

stran 7

ZANIMIVOSTI

Gorenjski mladinski prvak v šahu

Sedemnajstletni nadarjeni mladi šahist Jakob Kisič Štros z Blejske Dobrave, član Šahovskega društva Jesenice, je postal gorenjski mladinski prvak v šahu.

stran 11

SLOVENSKA POSTELJA
www.postelja.com

KUPON 10 EUR
Velja do 25.2.2026
S tem kuponom ob nakupu premete dodatnih 10 € popusta. *velja popolj

Begunje na Gorenjskem

Več izdelkov. Več udobja. Več prihranka.

Zdravo spati, zdravo živeti. 080 14 99

OBČINSKE NOVICE

Županov kotiček

V mestu smo na stežaj odprli vrata pustni in tradicionalnemu Hruščanskemu karnevalu, ki se bo v soboto vil od Hrušice do Čufarjevega trga. Veseli me, da bodo mesto preplavile pustne maske, ki bodo odganjale zimo, in da bo pustni župan simbolično prevzel ključne mesta in s pustno oblastjo vladal vse do pepelnične srede. Naj sam preveri, kako težko je voditi seje občinskega sveta, ki včasih mejijo na tragikomedijo. Sporočim pa mu lahko že vnaprej dobro novico, da je po decembrski obstrukciji seje občinskega sveta s strani nekaterih svetnic in svetnikov vendarle prevladal razum za sprejetje občinskega proračuna za leti 2026 in 2027. Pustnemu karnevalu želim veliko pustnih mask in da bo njihov pogled v prihodnost prinesel dobro energijo in optimizem, ki ga na Jesenicah še kako potrebujemo.

Sedaj pa k resnejšim temam, ki so zaznamovale mesec februar, saj smo poleg sprejetega proračuna dobili novo častno občanko mesta Jesenice, to je Branka Smole, dolgoletna direktorica Gledališča Toneta Čufarja. S svojim delom in pripadnostjo je pustila izjemen pečat na področju novinarstva in gledališča ter nedvomno prispevala k razvoju kulture v našem mestu. Kar težko si je predstavljati prireditve brez njenega scenarija in glasu. Poleg naziva častne občanke pa bomo na občinski prireditvi 20. marca podelili se občinske in županske plakete. Plakete Občine Jesenice bodo prejeli: Elisa Mujkić za dolgoletno predano delo v društvu Biser, Štefanija Muhar za dolgoletno delo na kulturnem in družbenem področju in Andrej Palovšnik za dolgoletno delo na področju ljubiteljske kulture. Podelil pa bom tudi dve županovi plaketi, ki ju bosta prejeli Magdalena Cundrič in Barbara Ravnik.

Poletje bo na Jesenicah zopet prijetno in zabavno. Poleg osvežitve in zabave na bazenu Ukova bo potekalo skoraj štirideset prireditev in dogodkov. Glavni pa bodo zopet trije veliki koncertni večeri na prizorišču Stara Sava.

Upam, da bo pustni karneval uspešen in da bo pred nami lepa pomlad in še lepše poletje. Tako da smo se že sedaj začeli pripravljati na organizacijo dogodkov v sklopu Jeseniškega poletja in meseca narcis. Prvi sestanki so že za nami in prvi osnutki programov dobivajo obliko. Po dobri lanskoletni izkušnji bomo ohranili enak obseg organizacije za dostopanje do narcisnih poljan na Golici. Poleg urejenih parkirišč ta načrtujemo tudi v Javorniškem Rovtu, in sicer z namenom zagotoviti pretoč-



Župan Peter Bohinec

nost in urejenost parkirišč za obiskovalce. Pri obeh lokacijah pa nam je bila glavna skrb, da ne bo moteno vsakodnevno življenje tamkajšnjih krajanov. Poleg vsega pa se bodo nadaljevali vsi načrtovani inve-

Veseli me, da nadaljujemo investicije, ki so pomembne za občanke in občane.

sticijski projekti, ki jih bomo začeli izvajati v letu 2026. Veseli me, da nadaljujemo investicije, ki so pomembne za občanke in občane. Največje investicije v naslednjih dveh letih: gradnja tretjega odlagalnega polja na Mali Mežakli, nadaljevanje priprave dokumentacije za investicijo v vodovodni sistem Završnica, zaključek obnove transportnega voda vodovoda v Centru II, začetek gradnje linijske kanalizacije na Aljaževi cesti do križišča s Cesto Toneta Tomšiča, ureditev meteornih voda in vodovoda v zaledju Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja, preplastitev prve od treh etap Ceste Toneta Tomšiča, zaključek gradnje vrtčevske enote Julke Pibernik in investicija v nogometno igrišče v Športnem par-

ku Podmežakla, ki je bila moja dolgoletna želja in predvsem želja mladih, saj tako podpiramo načelo zdrav duh v zdravem telesu. Druge investicije na gradbiščih po Jesenicah se izvajajo skladno s terminskimi načrti. Intenzivno se izvaja sanacija plazu v zaledju Koroske Bele. Srednja šola Jesenice, stanovanjska soseska Partizan in obnova železniceškega vozlišča dobro napredujejo, kajti od izvedbe v rokih je odvisno črpanje pridobljenih evropskih sredstev.

Potrdili proračuna

Po zapletu na decembrski seji občinskega sveta so jeseniški občinski svetniki na januarski seji vendarle potrdili občinska proračuna za leti 2026 in 2027.

URŠKA PETERNEL

Občina Jesenice je vendarle dobila proračuna za letošnje in prihodnje leto. Spomnimo, na decembrski seji občinski svet zaradi obstrukcije svetniških skupin Gibanje Svoboda in Neodvisna lista Za boljše Jesenice ni bil sklepčen in je župan Peter Bohinec sejo še pred glasovanjem o proračunih moral prekiniti. Na nadaljevanju prekinjene seje konec januarja so oba dokumenta brez večje razprave potrdili.

V letu 2026 načrtujejo prihodke v skupni višini 29,6 milijona evrov in odhodke v višini 35 milijonov evrov, načrtovano je zadolževanje v višini 3,9 milijona evrov. V letu 2027 pa so predvideni prihodki v višini 30,2 milijona evrov in načrtovano zadolževanje v višini 2,6 milijona evrov.

V prihodnjih dveh letih bodo po besedah župana Petra Bohinca največje investicije gradnja tretjega odlagalnega polja na Mali Mežakli, nadaljevanje priprave dokumentacije za investicijo v vodovodni sistem Završnica, zaključek obnove transportnega voda vodovoda v Centru II, začetek gradnje linijske kanalizacije na Aljaževi cesti do križišča s Cesto To-



Po zapletu na decembrski seji so proračuna za leti 2026 in 2027 brez večje razprave potrdili na januarskem nadaljevanju seje. / FOTO: NIK BERTONCEJ

neta Tomšiča, ureditev meteornih voda in vodovoda v zaledju Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja, preplastitev prve od treh etap Ceste Toneta Tomšiča, zaključek gradnje vrtčevske enote Julke Pibernik ter investicija v nogometno igrišče v Športnem parku Podmežakla.

Nove cene komunalnih storitev

Na seji so potrdili tudi nove cene komunalnih storitev.

Posamezne storitve (zbiranje in odlaganje komunalnih odpadkov, odvajanje komunalne odpadne vode in oskrba s pitno vodo) se bodo podražile, strošek čiščenja komunalne odpadne vode pa bo nižji. Na položnici štiričlanske družine (ob normirani porabi 10 kubičnih metrov vode) se bo skupni znesek zmanjšal za 0,28 evra, in sicer s 50,88 na 50,60 evra. Kot je poudarila vodja komunalne direkcije Občine Jesenice Viktorija

Marušič, jeseniška komunalna položnica ostaja med najnižjimi med gorenjskimi občinami.

Program dela občinskega sveta

V letu 2026 se bo občinski svet predvidoma sestel na petih rednih sejah, in sicer v mesecu januarju, marcu, maju, juniju in septembru. V mesecu decembru je predviden sklic konstitutivne seje občinskega sveta v novem mandatu.

Januarska redna seja

Na redni seji občinskega sveta so največ časa namenili razpravi o prometni ureditvi mimo objekta Blejska Dobrava 1. O morebitnem vračilu denarja za plačane kazni bodo odločali na prihodnji seji.

URŠKA PETERNEL

Potem ko so pod streho spravili nadaljevanje decembrske seje, so se jeseniški občinski svetniki konec januarja lotili še 24. redne seje. Na dnevnem redu so imeli enajst točk, župan Peter Bohinec je na dnevni red na predlog pobudnikov peticije z Blejske Dobreve uvrstil tudi točko o ureditvi pro-

Bruno Kalčič je izrazil zadovoljstvo, da so po več mesecih prizadevanj vendarle dosegli, da so zahteve krajanov uresničili.

metnih razmer na kategorizirani občinski cesti mimo objekta Blejska Dobrava 1.

Potrdili so štiri sklepe, ki so jih pripravili predstavniki civilne iniciative v dogovoru z občinsko upravo ter po pridobljenem mnenju ministrstva za infrastrukturo. Sklenili so, da se omejitev hitrosti določi v skladu s pro-

jektno dokumentacijo iz leta 2017, torej na 40 km/h. Občina Jesenice je tudi že zaprosila Direkcijo RS za infrastrukturo za postavitev video nadzorne kamere na križišču; direkcija bo možnost postavitve proučila. Župan mora, kot so sklenili, na naslednji seji poročati o ukrepih glede odgovornosti zaposlenih v občinski upravi ter pripraviti protokol o postop-

kih urejanja prometa na nivoju občine (ta je po pojasnilu župana že pripravljen). Na pobudo občinskih svetnikov, naj občina tudi vrne občanom denar za plačane kazni, pa je župan odgovoril, da bodo o morebitnem vračilu odločali na prihodnji seji. Predstavniki podpisnikov peticije Bruno Kalčič je izrazil zadovoljstvo, da so po več

mesecih prizadevanj vendarle dosegli, da so zahteve krajanov uresničili.

Javna korist za vodovod na Blejski Dobravi

Na seji so potrdili sklep o ugotovitvi javne koristi za izvedbo posodobitve javne kanalizacije in vodovoda v južnem delu naselja Blejska Dobrava. V sklopu posodobitve vodovodnega sistema Završnica bodo na Blejski Dobravi zgradili transportni vodovod in postavili vodohran, ki bo omogočil zanesljivejšo oskrbo s pitno vodo. Na posameznih odsekih bodo zgradili tudi novo fekalno in meteorno kanalizacijo. Zelo pomembna je pravočasna pridobitev služnosti, saj v nasprotnem primeru občina tvega izgubo evropskih sredstev. Lastnikom nekaterih zemljišč bodo poslali služnostne pogodbe, če ponudbe ne bodo sprejeli oziroma vročitve ponudbe ne bo mogoča, pa zakon občini omogoča zakonsko podlago

za začetek postopka razlastitve. Poudarili so, da se bodo postopki z lastniki vodili zakonito in prednostno sporazumno, s pravičnimi odškodninami, kot jih določa zakon.

Imenovali člana sveta Zavoda za šport Jesenice

Na seji so ponovno odločali tudi o sklepu o imenovanju predstavnikov občine v svet Zavoda za šport Jesenice, ki ga je župan na decembrski seji zadržal do pridobitve mnenja Komisije za preprečevanje korupcije o domnevnem konfliktu interesov. Sklep so po daljši razpravi potrdili in v svet zavoda imenovali Irmo Jagurdžija Ličina, Tanjo Tarman in Ivana Šendulo. Za predstavnico Občine Jesenice v svet Gimnazije Jesenice pa so imenovali Aleksandro Ažman. Na seji so dali tudi soglasje k programu dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske s finančnim načrtom za leto 2026.

OBČINSKE NOVICE

Posebnost nove šole bodo zunanje učilnice

Gradnja Srednje šole Jesenice poteka v skladu z načrti. Jesenice bodo dobile lepo, sodobno šolo, katere posebnost bodo tudi zunanje učilnice.

URŠKA PERNEL

Največja investicija na šolskem področju na Gorenjskem ta čas je 27 milijonov evrov vredna gradnja nove stavbe Srednje šole Jesenice. Dela potekajo v skladu z načrti, je povedal ravnatelj šole Tomaž Bernard, roki pa so zelo kratki.

»Glede na dosežen napredek lahko z optimizmom potrdimo, da bo gradnja objekta zaključena do junija, z izjemo del zunanje ureditve in vgradnje notranje opreme. S tem bomo imeli dovolj časa za selitev, opremljanje in uvajanje, tako da bomo 1. septembra prihodnjega šolskega leta dijake že sprejeli v popolnoma nove,



Prostorski prikaz avle

sodobne in privlačne prostore, ki bodo še desetletja služili prihodnjim generacijam,« je dejal ravnatelj.

Novi šolski center bo sestavljen iz dveh objektov, v glavnem bodo učilnice s kabineti in upravo, v ločenem objektu bodo delavnice in telovadnica, urejena pa bo tudi okolica. Po ravnateljevih besedah bodo posebno dodano vrednost predstavljale zunanje učilnice, smiselno vpete v zunanjo ureditev šole, ki bodo omogočale drugačne oblike pouka, raziskovalno delo in sproščeno druženje v naravi.

»Novi prostori bodo dijakom in učiteljem omogočali varno, stimulatívno in navdihujoče učno okolje, ustvarjeno po najvišjih standardih sodobne pedagogike,« je zago-

tovil Tomaž Bernard in dodal, da bo celotna arhitekturna podoba kompleksa prispevala k sodobni, sveži in odprti podobi mesta Jesenice.

»Oblikuje se podoba sodobnega, visokotehnološkega in prijetnega izobraževalnega okolja, kakršnega si šola skoraj 90-letno tradicijo in bogato zgodovino več kot zasluzi,« je še poudaril.

Projekt je vreden 27 milijonov evrov in je sofinanciran iz sredstev načrta za okrevalnost in odpornost v višini 8,8 milijona evrov, preostala sredstva zagotavlja država iz proračuna.



Prostorski prikaz učilnice

E-RAČUNI: SKUPAJ ZA BOLJ ZELENO PRIHODNOST



V podjetju JEKO, d. o. o., že od leta 2015 spodbujamo elektronsko poslovanje in trajnostne rešitve. E-računi so pomemben korak k zmanjševanju porabe papirja, varovanju okolja ter hkrati k večji preglednosti in preprostosti za naše uporabnike.

Trenutno elektronsko pošiljamo približno 12 odstotkov vseh računov, naš cilj pa je ta delež postopno povečevati. Z vsakim e-računom namreč prihranimo papir, energijo in vodo, obenem pa uporabnikom omogočimo hitrejši, preglednejši in brezplačen način prejema računov.

Zahvala uporabnikom e-računov

Kot že nekaj zaporednih let smo se tudi v začetku letošnjega leta želeli zahvaliti našim uporabnikom, ki že preje-

majo e-račune. Med vsemi prejemniki elektronskih računov – tako tistimi, ki jih prejema v PDF-obliki po e-pošti, kot tudi tistimi, ki jih prejema neposredno v svojo spletno banko – smo izžrebali dvajset nagrajencev.

Izžrebani uporabniki so v teh dneh po pošti prejeli nagrado zahvale kot simbol naše hvaležnosti za njihovo okolju prijazno odločitev in podporo digitalnemu poslovanju.

Prijava na e-račune je preprosta

Prijava je hitra in preprosta. Opravite jo lahko na naši spletni strani ali neposredno v svoji spletni banki. Za prejemanje računov po elektronski pošti nam lahko pišete tudi na elektronski naslov info@jeko.si.

Ob tem želimo uporabnike spomniti, da imajo na voljo tudi uporabniški portal Komunala.info, kjer lahko na enem mestu pregledno dostopajo do izdanih računov, stanja obveznosti in drugih podatkov. Portal bo podrobneje predstavljen v eni izmed prihodnjih objav.

Skupaj delamo korak naprej

Verjamemo, da lahko skupaj naredimo pomemben korak k bolj trajnostni prihodnosti. Vsak uporabnik, ki se odloči za e-račun, prispeva k bolj odgovornemu ravnanju z naravnimi viri in k sodobnejšemu poslovanju.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste se za e-račune že odločili, in vabimo tudi druge, da se nam pridružite na poti v bolj zelen jutri.

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



MBA
SCHÜCO

JESENICE, 04 586 33 70
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60
GSM: 051 643 293

– za novogradnje
– zamenjava starih oken

www.oknavratamba.si

MBA OBERŽAN D.O.O. CESTA 24. JUNJA 78. LAUBLJANA - CRNUČE

Župan z direktorjem stanovanjskega sklada

URŠKA PERNEL

Župan Občine Jesenice Peter Bohinec se je sestel s predsednikom uprave Stanovanjskega sklada Republike Slovenije Črtomirjem Remcem. Med drugim sta govorila o napredku investicije v novo stanovanjsko sosesko Partizan. Soseska je umeščena v bližino upravnega središča, v dveh stavbah bo zgrajenih 46 stanovanjskih enot, uredili bodo tudi zunanje površine in park. Gradbena dela so se začela v

začetku leta 2025, zaključek projekta pa je predviden konec leta 2026. Kot so sporočili z Občine Jesenice, sta župan in Črtomir Remec glede na dosedanje dobro sodelovanje med Občino Jesenice in republiškim stanovanjskim skladom podprla možnost nadaljnega sodelovanja pri gradnji stanovanj, ki jih na Jesenicah močno primanjkuje. Del pogovora je bil namenjen tudi urejanju odprtih vprašanj na področju javne športne infrastrukture na Lipcah.

O imenu Športna dvorana Podmežakla

V Neodvisni listi Za boljše Jesenice so na eni od sej občinskega sveta opozorili, da se za Športno dvorano Podmežakla v javnosti uporabljajo različna imena, kot so hala, hokejska dvorana ... Zato so predlagali, da se v sodelovanju z Zavodom za šport najprej določi uradno ime, potem pa naj se na dvorano namesti tudi napis. Kot je pojasnil direktor Zavoda za šport Jesenice Jure Čebokli, je ob odprtju prenovljene dvorane leta 2013 takratni župan Tomaž Tom Menčinger javno navedel, da se objekt od tedaj naprej imenuje Športna dvorana Podmežakla. »Na Zavodu za šport Jesenice navedeno ime dosledno uporabljamo v vseh javnih in uradnih dokumentih, zato ga štejemo za povsem uradno ime objekta.« Napis pa – glede na finančne zmožnosti – nameravajo namestiti v prihodnjih dveh letih. **U. P.**

jeseniške novice

WWW.JESENICI.SI

Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Urška Pernel, 041/570 942,
urška.pernel@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE
Marjana Ahačič, 031/352 514,
marjana.ahacic@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:
Maja Korošec (predsednica),
Urška Pernel, Janiko Rabič
novice.jesenice@jesenice.si

LEKTORIRANJE
Maja Stržinar

TEHNIČNI UREDNIK
Matjaž Švab

OGLASNO TRŽENJE
Jana Triller, 041/279 807,
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.



Gorenjski Glas

Jeseniške novice, št. 2/letnik XXI so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 12, ki je izšel 13. februarja 2026. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Ana Aleksič / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,90 EUR, petek 3,30 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vključen DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

OBČINSKE NOVICE

O delu nadzornega odbora občine

URŠKA PETERNEL

Na zadnji seji občinskega sveta je predsednica nadzornega odbora Občine Jesenice Darja Radić predstavila poročilo o nadzoru nad investicijo v energetske pokopališke objekta na Blejski Dobravi. Kot je povedala, je bil projekt pripravljen strokovno, javno naročanje je bilo izvedeno pravilno, finančna sredstva porabljena skladno z načrtom (občina je za projekt prejela tudi evropska sredstva).

»Nezakonitosti nismo ugotovili, a ponovno ugotavljamo, da je notranji nadzor občine nad izvedbo investicij prešibek,« je opozorila Darja Radić. Nadzorni svet je zato pozval občinsko upravo, da izboljša vodenje investicij in zagotovi boljši notranji nadzor nad izvedbo investicij.

Nadzorni odbor je izdal tudi priporočilo občini, da izdela večletni načrt, kateri objekti so najbolj potrebni energetske obnove, in jih obnavlja v skladu s prioriteta.

Predstavila je tudi poročilo o nadzoru nad poslovanjem Krajevne skupnosti Sava. Pri poslovanju niso bile ugotovljene nepravilnosti, so pa odkrili organizacijske pomanjkljivosti in zato je bila izpostavljena potreba po izboljšanju organizacije in dostopnosti dokumentacije.

V letu 2026 je načrtovana izvedba treh novih rednih nadzorov, in sicer nad investicijo postavitve sanitarnega objekta na Blejski Dobravi, nad izvedbo prometne ureditve in omejitve hitrosti pri objektu Blejska Dobrava 1 in nad izvedbo investicije v Trg prijateljstva.

Za nujno pomoč odslej samo klic na 112

Zdravstveni dom Jesenice se je vključil v Dispečersko službo zdravstva.

URŠKA PETERNEL

Gorenjski zdravstveni domovi, tudi Zdravstveni dom Jesenice, so se vključili v Dispečersko službo zdravstva. To pomeni, da odslej vsaka aktivacija nujne medicinske pomoči poteka izključno prek številke 112, klici na telefonske številke zdravstvenih domov ne bodo več možni za nujne intervencije.

Dispečerska služba zdravstva je enoten nacionalni sistem sprejema klicev v nujnih primerih, ki omogoča, da ob klicu na številko 112 dispečer takoj oceni nujnost primera in usmeri najbližjo ter najprimernejšo ekipo nujne medicinske pomoči na teren. Sistem deluje računalniško podprto, kar omogoča hitrejšo odločanje, boljše organizacijo in učinkovitejšo razporejanje reševalnih ekip. Namen je, da vsak bolnik ob poslabšanju

zdravstvenega stanja čim prej prejme strokovno pomoč – bodisi na kraju dogodka bodisi z usmeritvijo v najbližjo ustrezno zdravstveno ustanovo, so pojasnili v Osnovnem zdravstvu Gorenjske.

Ambulanta nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Jesenice še naprej deluje v prostorih urgentnega centra v Splošni bolnišnici Jesenice.

Kdaj poklicati na številko 112? Ko gre za nujna stanja, ki zahtevajo takojšnjo pomoč na terenu, na primer: zastoj dihanja ali srca, nenadna izguba zavesti, bolečina v prsnem košu, dušenje, huda alergijska reakcija, epileptični napad, vročinski krči, prometne nesreče, hude poškodbe ali nezmožnost hoje, nenadno nastala huda bolezen, ki ne more počakati na obisk izbranega zdravnika, ter za nujni posvet z dežurnim zdravnikom.

Dodatni prostori za zdravstveni dom

V obnovljenih prostorih Zdravstvenega doma Jesenice na Cesti maršala Tita 78a so pridobili sodobne pisarne in ambulante, večnamensko dvorano, telovadnico ...

URŠKA PETERNEL

Občina Jesenice je zaključila obnovo dela Zdravstvenega doma na Jesenicah na naslovu Cesta maršala Tita 78a. V pritličju je urejena večnamenska dvorana za predavanja in delavnice programov Priprava na porod in starševstvo, Vzgoje za zdravje otrok in mladostnikov, Skupaj za zdravje odraslih in ostale dejavnosti zdravstvenega doma. V pritličju je tudi telovadnica. V prvem nadstropju so urejene sodobne pisarne in ambulante, poskrbljeno je za sanitarije in garderobe, v objektu je tudi dvigalo.

V obnovljene prostore se v teh dneh že seli Zdravstvenovzgojni center Jesenice, medtem ko se bo konec meseca začela tudi selitev Centra za duševno zdravje otrok in mladostnikov.

Ksenija Noč, vodja zdravstvenovzgojnega centra, je zelo zadovoljna, da so vendarle pridobili nove, svetle prostore. Od začetka delovanja pred trinajstimi leti so delovali v zasilnih prostorih, zaradi prostorske stiske so bili prisiljeni gostovati na različnih lokacijah, delavnice so denimo izvajali v Domu dr. Franceta Bergelja. Za preventivno dejavnost v centru poleg vodje, ki je magistrica zdravstvene



Ksenija Noč, vodja Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice, v novi predavalnici, kjer že potekajo delavnice, tudi priprava na porod in starševstvo. / FOTO: NIK BERTONČEJ

nege, skrbijo tri diplomirane medicinske sestre, psihologinja in fizioterapevtka. V prihodnje bodo preventivne programe in dejavnost še okrepili, saj čakajo na preoblikovanje v Center za krepitev zdravja.

Potek obnove

Obnova objekta se je začela julija 2024, ko je izbrani izvajalec Kovinar - Gradnje ST z Jesenic začel dela. Najprej je izvedel rušitvena dela v

notranjosti objekta, hkrati pa saniral streho in vgradil novo stavbno pohištvo. V

Uradno bodo nove prostore odprli 20. marca, ob občinskem prazniku.

letu 2025 je nadaljeval ostala gradbena, obrtniška in inštalacijska dela, od izdelave nove fasade s toplotno izola-

cijo do namestitve elektroinštalacij, vgradnje dvigala ter izvedbe notranjih obrtniških del.

Izvajalec je vsa dela uspešno zaključil v letu 2025, objekt pa je nato pridobil uporabno dovoljenje. Vrednost vseh gradbeno-obrtniških in inštalacijskih del je znašala približno 1,5 milijona evrov, predvidena vrednost nakupa pohištvene opreme pa še približno 133.200 evrov, so povedali na Občini Jesenice.

Brez pogodbe z zavetiščem

Občina Jesenice je ostala brez pogodbe z Zavetiščem Horjul, ki je doslej skrbelo za zapuščene živali iz jeseniške občine. V podobnih težavah so se znašle tudi nekatere druge gorenjske občine.

URŠKA PETERNEL

Zavetišče Horjul ni podpisalo nove koncesijske pogodbe z Občino Jesenice za opravljanje gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali. Dosedanja petletna pogodba se je iztekla 29. septembra lani, kot so poja-

sne same sebi, posamezne primere bodo reševali z začasnimi pogodbami.

Ob tem so poudarili, da je to težava številnih občin, ne le jeseniške, zato se je v reševanju problema vključila tudi Skupnost občin Slovenije, ki bo skupaj s pristojnimi organi poskušala najti rešitev.

Živali v nobenem primeru ne bodo prepuščene same sebi, posamezne primere bodo reševali z začasnimi pogodbami.

nili na Občini Jesenice, pa je koncesionar dolžan pogodbo izvajati še največ šest mesecev. Najkasneje v marcu bodo torej Jesenice ostale brez pogodbe z zavetiščem. A kot mirijo na občini, zapuščene živali v nobenem primeru ne bodo prepušče-

Kot so pojasnili, je država z novelo Zakona o zaščiti živali določila strožje pogoje imetnika zavetišča glede zagotavljanja prostorov za zapuščene pse in mačke. Edini dve zavetišči, ki prideta v poštev za območje Jesenic, sta Zavetišče Ljubljana in

Zavetišče Horjul. A zaradi velikega števila občin, s katerimi imata sklenjene pogodbe, nista sposobni zagotavljati zakonsko določenega števila mest, ki jih imata namenjena za zapuščene živali, so pojasnili na Jesenicah.

Zavetišče Horjul: Nismo odlagališče

V Zavetišču Horjul so potrdili, da so močno zmanjšali število občin, s katerimi sodelujejo, saj so strokovna ustanova z omejenimi zmogljivostmi. Tako ne bodo več sprejemali večjega števila psov in mačk, kot jih lahko varno in strokovno oskrbijo. Opozorili so na dolgotrajno sistemsko zanemarjanje in prelaganje odgovornosti na zavetišča. Kot so zapisali, zavetišča niso odlagališča, va-

rovalka za neodgovorno lastništvo, izgovor za neizvajanje preventive ali prostor, kamor se »pospravi problem«.

Opozorili so tudi na problem financiranja, saj občine za posamezno žival v zavetišču po zakonu plačujejo le določen čas, po zaključku financiranja pa skrb ostane zavetišču, četudi žival pri njih ostane več mesecev ali celo let. V prihodnje bodo zato še bolj odvisni od donacij, poleg finančne pomoči pa tudi vabijo vse, da ponudijo dom kateri od živali. Občina je odgovorna za zapuščene živali na svojem območju, zato mora imeti lastno zavetišče ali sklenjeno pogodbo s katerim od obstoječih. V državi jih deluje šestnajst, nobeno na Gorenjskem.

Her nec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

Her nec
VLEČNE KLJUKE

BRINK

Kvalitetna in hitra montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

KRAJEVNA SKUPNOST

Potek del na plazovih

Kljub zimskim razmeram in težko dostopnemu terenu dela nad Koroško Belo potekajo brez večjih zamud. Po besedah predsednika Krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela Mateja Brusa so zadovoljni tudi z načinom obveščanja.

URŠKA PETERNEL

Dela na plazovih nad Koroško Belo potekajo v skladu z načrti. Trenutno je izvedena dobra tretjina celotnega projekta, zaključeno je vrtanje in sidranje na vseh mrežnih pregradah tako na Urbasu kot na Čikli. Temelji glavne pregrade so zgrajeni in začnjenja se gradnja zgornjega dela pregrade. Hkrati urejajo cesto, ki bo po izgradnji pregrade omogočala dostop proti soteskama Urbasa in Čikle.

Pelg tega je v sklepni fazi pridobivanje dokumentacije in soglasij za izgradnjo evakuacijske poti čez Kres proti Trebežu.

Matej Brus, predsednik Krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela, je povedal, da so s potekom del na plazovih nad Koroško Belo za zdaj zadovoljni. »Moram pohvaliti prizadevnost in prilagodljivost odgovornih za izvedbo del,« je poudaril in dodal, da imajo izvajalci kratek rok za izvedbo



Matej Brus, predsednik Krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela

/ FOTO: NIK BERTONCELJ



Po ocenah izvajalca je opravljena dobra tretjina zahtevnih del na plazovih Urbasa in Čikla nad vasjo. / FOTO: ARHIV KS SLOVENSKI JAVORNIK - KOROŠKA BELA

del, dela pa otežujejo zimske razmere in težko dostopen teren.

Zadovoljni so tudi z načinom obveščanja, ustanovljena je bila operativna delovna skupina, ki spremlja gradnjo. V njej so poleg predstavnikov izvajalca del, projektanta in nadzornika tudi predstavnik Civilne zaščite Jesenice Igor Arh ter predstavnik Krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela Marko Zupančič in Matej Brus. Skupina se ob ponedeljkih sestaja na rednih tedenskih srečanjih, kjer po ogledih na terenu s strani izvajalca sledi kratka predstavitev načrta dela za tekoči teden. Prav tako so podana poročila o morebitnih nevarnostih pri poteku del tako na samem gradbišču kot tudi pri izvedbi transporta.

Na podlagi informacij, pridobljenih na omenjenih sestankih, preko lokalnih komunikacijskih kanalov, predvsem Facebook strani KS Slovenski Javornik - Koroška Bela in skupine Ko-

poraja ravno zaradi zelo omejenih dostopnih poti. Za zdaj do večjih poškodb objektov pri transportu mehanizacije in materiala na srečo ni prišlo. Drži pa, da se bo frekvenca voženj to-

»Glede na odziv domačinov sistem obveščanja dobro deluje. V primeru večjih težav pa smo krajanom na krajevni skupnosti na voljo, da jih s skupnimi močmi rešimo. Nekaj takih primerov smo že imeli in smo jih po naši oceni tudi uspešno rešili,« je povedal Matej Brus.

roška Bela, sproti obveščajo krajanje o poteku del in o morebitnih varnostnih priporočilih in opozorilih. In kaj najbolj skrbi krajanje? »Kot je bilo že večkrat omenjeno, se največ skrbi

vornih vozil skozi vas občutno povečala, ko se bo začela gradnja velike zaplavne pregrade, saj bo treba prepeljati velike količine materiala,« je povedal Matej Brus.

Dragocena pomoč starejšim

Za večjo skrb za starejše od lani skrbi Svet za starejše. Člani spremljajo potrebe starejših, oblikujejo različne predloge in rešitve pri težavah, ki se pojavljajo na terenu.

JANKO RABIČ

V Kolpernu na Stari Savi je na pobudo župana Občine Jesenice Petra Bohinca in Sveta za starejše potekalo prvo srečanje prostovoljcev kot izraz zahvale za njihovo srčnost in pomoč starejšim prebivalcem. Vsi s svojim delom in plemenitim poslanstvom omogočajo prebivalcem živeti čim dlje kakovostno, varno in dostojanstveno v svojem domačem okolju.

Za večjo skrb za starejše od lani skrbi Svet za starejše, ki

je posvetovalni organ župana. Člani spremljajo potrebe starejših, oblikujejo različne predloge in rešitve pri težavah, ki se pojavljajo na terenu. So iz vrst strokovnih institucij, humanitarnih organizacij in društev, skupno jim je dobro poznavanje in razumevanje problematike starejših.

Predsednica sveta Ivanka Zupančič je v nagovoru zbranim predstavila dosedanje delo članov sveta. Pripravili so poročila, predloge in pobude, razvidno je bilo,

da institucije opravljajo svoje delo v okviru pristojnosti, društva pa s svojimi programi in s pomočjo prostovoljcev tisto, česar ne vsebuje nobena zakonodaja: toplino, bližino in človečnost. Iz širokega nabora nalog na podlagi več kot 80 predlogov so med kratkoročnimi že pripravili brošuro za starejše s pomembnimi telefonskimi številkami, z Ljudsko univerzo Jesenice vzpostavljajo informacijsko in svetovalno pisarno. S Komunalno direkcijo pripra-

vljajo postopno urejanje sprehajalnih poti, klopi in zasaditve, ki starejšim omogočajo varno gibanje in prijetne trenutke na svežem zraku.

Na srečanju so izrazili željo, da postane tradicionalno, zavzeli so se za večje vključevanje novih prostovoljcev. Sedaj je predvsem največja potreba po voznikih Prostoferja, ki brezplačno opravljajo prevoze za tiste, ki nimajo sorodnikov ali imajo slabšo dostopnost do javnih prevoznih sredstev.

Obnova dela kanalizacije na Savski cesti

Občina Jesenice je na Savski cesti na Slovenskem Javorniku začela obnovo dotrajanega kanalizacijskega sistema. Vrednost investicije znaša 86.000 evrov z DDV. Izvajalec del, podjetje Euro grad iz Ljubljane, bo v okviru projekta zamenjal približno 25 metrov kanalizacijskih cevi in uredil raztežilnik z odvajanjem v raztežilni kanal ob povečanih padavinah. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, bodo z izvedbo del zagotovili nemoteno odvajanje odpadne vode in zmanjšanje emisij neprijetnih vonjav. **U. P.**



Obnavljajo del dotrajane kanalizacije na Slovenskem Javorniku. / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

Volilni zbor jeseniških invalidov

V Medobčinskem društvu invalidov Jesenice se pripravljajo na volilni zbor, ki bo 11. marca v dvorani v Kolpernu na Stari Savi na Jesenicah. Vodstvo poziva vse člane, da se vključijo v organe društva za delo v novem mandatnem obdobju. Kandidacijske liste dobijo na sedežu društva, prijave pa sprejemajo do 24. februarja. **J. R.**

Zbor članov Društva diabetikov Jesenice

Člani Društva diabetikov Jesenice bodo na zboru članov 6. marca v dvorani v Kolpernu na Stari Savi na Jesenicah pregledali enoletno delo in sprejeli nove programske smernice. Začetek bo ob 17. uri. **J. R.**

Oglje – črna moč fužin

V Mestnem muzeju Kosova graščina v četrtek, 12. februarja, ob 18. uri odpirajo razstavo Gornjesavskega muzeja Jesenice in Triglavskega narodnega parka Oglje – črna moč fužin. V četrtek, 19. februarja, ob 18. uri bo potekal muzejski večer z avtorico razstave Špelo Smolej Milat. **U. P.**

SENČILA NINO

T: 04 584 01 00

M: 041 645 697

E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

www.sencila-nino.si

e-specialisti

RAČUNALNIŠKI SERVIS

KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI

031 364 184

info@e-specialisti.si

Cesta maršala Tita 17, Jesenice

www.e-specialisti.si



KULTURA

Poklon ljubiteljski kulturi

Na osrednji jeseniški slovesnosti ob kulturnem prazniku so priznanja prejeli Krištof Marij Čušin iz Farnega kulturnega društva Koroška Bela, Borče Lazov iz Makedonskega kulturnega društva Ilinden Jesenice in Jože Lužnik iz Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora.

URŠKA PETERNEL

Osrednja slovesnost v občini Jesenice ob slovenskem kulturnem prazniku v soboto, 7. februarja, v dvorani Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah je izzvenela kot velik poklon vsem ustvarjalcem na področju ljubiteljske kulture.

Praznični nagovor

V prazničnem nagovoru je Klemen Klemenc, dolgoletni ljubiteljski gledališki igralec in fotograf, na podlagi bogatih osebnih izkušenj poudaril, da je kulturo in njene vrednote treba ohranjati kot neločljivi del obstoja in identitete slovenskega naroda. Na Jesenicah in okolici rodovi zavzetih kulturnih ljubiteljev z veliko predanostjo ustvarjajo mozaik povezova-



Slavostni govornik Klemen Klemenc / FOTO: NIK BERTONCEJ

nja, učenja razsvetljevanja in navdihov.

Na slovesnosti je predsednik Zveze kulturnih društev Jesenice Miloš Možina podelil tri priznanja posameznikom za ustvarjalne in poustvarjalne dosežke ter dolgoletno

delo na različnih področjih ljubiteljske kulture.

Krištof Marij Čušin

Med nagrajenci je Krištof Marij Čušin iz Farnega kulturnega društva Koroška Bela. Z ljubiteljsko kulturo



Predsednik Zveze kulturnih društev Jesenice Miloš Možina in prejemniki priznanj Jože Lužnik, Borče Lazov in Krištof Marij Čušin / FOTO: NIK BERTONCEJ

je povezan od sedmega leta, ko je prvič stopil na odrske deske. Kljub mladosti se je že večkrat izkazal kot igralec v različnih vlogah, kot voditelj delavnic za učence o

nje in vključevanje več generacij, posebno v kulturno ustvarjanje in skrb za prenos dediščine na mlajše rodove, ohranjanje jezika, običajev in tradicij makedonske skupnosti ter medkulturnega povezovanja; 14 let je bil predsednik društva.

buraškega orkestra Folklornega društva Kranj s pevko Živo Knific Zaletel in gledališki igralec Lojze Rozman z interpretacijo Prešernovih pesmi. Obogatili so ga člani folklorne skupine Makedonskega kulturnega društva Ilinden s plesno točko za Borča Lazova in Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora z legendarno skladbo Jeseniškimi železarjem za Jožeta Lužnika. Krištofa Marija Čušina pa so na odru presenetila dekleta iz ene od njegovih igralskih skupin. Za skupno organizacijo in izvedbo slovesnosti so poskrbeli Zveza Kulturnih društev Jesenice, jeseniška območna izpostava Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in Gledališče Toneta Čufarja Jesenice.

Slovesnost je izzvenela kot velik poklon vsem ustvarjalcem na področju ljubiteljske kulture.

igralstvu, kot vodja oratorijev, pogumno se je lotil že režije predstav.

Borče Lazov

Borče Lazov iz Makedonskega kulturnega društva Ilinden Jesenice je priznanje prejel za dolgoletno delo na več področjih, za spodbuja-

Jože Lužnik

Jože Lužnik iz Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora je priznanje prejel za izjemno glasbeno pot v godbeni dejavnosti, skupaj z začetki pri godbi v Žirovnici in kasneje v jeseniškem orkestru spoštovanja vrednih 70 let. Je eden najbolj zavzetih glasbenikov, sodeloval je skoraj na vseh nastopih orkestra, ljubezen do igranja je prenesel na sina Primoža in vnuka Ožbeja. Kulturni program so na slovesnosti izvedli člani Tam-



Tamburaški orkester Folklornega društva Kranj s solistko Živo Knific Zaletel

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

ČOMPE 28. feb. 2026 ob 19.30
celovečerni koncert

OGRAJE 1. mar. 2026 ob 18.00
družinska drama

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE

spletni nakup vstopnic

Direktor bo Vid Klemenc

Dolgoletno direktorico Gledališča Toneta Čufarja Jesenice Branko Smole, ki se bo upokojila, bo nasledil Vid Klemenc.

URŠKA PETERNEL

V začetku marca poteče mandat dolgoletni direktorici Gledališča Toneta Čufarja Jesenice Branki Smole, ki se bo upokojila. Na razpis za novega direktorja so prispele tri prijave, jeseniški občinski svet pa je potrdil imenovanje Vida Klemenca, ki je predhodno dobil tudi soglasje sveta zavoda. Novi direktor je Jeseničan, rojen leta 1981, že kot otrok se je pridružil igralski skupini v Gledališču Toneta Čufarja, kasneje pa se je vpisal na Akademijo za gledališče, radio, film in televizijo, kjer je diplomiral leta 2012. Sodeloval je z različnimi gledališči, tudi na Je-

senicah je režiral več odrskih in mladinskih predstav, nanizal je različne vloge tudi v filmu in na televiziji in prejel več nagrad. Kot je zapisal v programu razvoja, njegova vizija temelji

Vid Klemenc je Jeseničan, rojen je bil leta 1981, po izobrazbi je univerzitetni diplomirani igralec.

na spoštovanju dediščine, a hkrati na pogumnem odpiranju novih idej in poti. V načrtu ima med drugim povečanje števila obiskovalcev



Vid Klemenc / FOTO: NIK BERTONCEJ

in abonentov, privabljanje mlajše publike (tudi z maturitetnimi predstavami), povečanje števila gostovanj, večjo komercialno rabo prostorov ter pridobivanje

evropskih sredstev. Načrtuje pa tudi prenovo kinodvorane, ki naj bi nastala večnamenska kulturna dvorana, in prenovo grafične podobe gledališča.

ŠPORT

Nogomet zamenjal za tenis

Fikret Avdić, 52-letni Jeseničan, je v preteklosti deloval v jeseniškem nogometu. Sedaj že eno leto deluje kot predsednik Teniškega društva Podmežakla. Ne smemo pa pozabiti na njegovo veliko vlogo pri organizaciji dražbe športnih dresov in športnih rekvizitov za dober namen.

MATJAŽ KLEMENC

Jeseniška športna javnost vas pozna po tem, da ste dolgo delali v nogometu.

V jeseniškem nogometnem klubu sem deloval šest let in pol. Z veseljem sem sprejel vabilo takratnega predsednika, saj sem bil v preteklosti v klubu tudi igralec. Moja želja je bila, da delujem več kot en mandat. V prvem mandatu se postavljajo cilji, v drugem pa se skušajo uresničiti. V klubu sem bil tajnik, sekretar. Pri tem se ne konča. Bil sem pomočnik trenerjev od U17 navzgor. Po potrebi sem vskočil še na kakšno drugo mesto. Moja zgodba v jeseniškem nogometu se je končala jeseni 2022. Prišlo je do zasičenosti, obenem pa sta bila oba starša hudo bolna. Skrb za njuno mi je vzelo veliko časa.

Jeseni je bil članski nogomet hit na Jesenicah.

Zelo vesel sem bil, da so se jeseniški člani prvič v zgodovini uvrstili v 2. slovensko ligo. Veliko je bilo različnih mnenj, ali se gre v 2. ligo ali ne. Sam sem menil, da je vredno poskusiti. Ne dobiš vedno take priložnosti. Ponosen sem na celotno garnituro, ki je za nami prevzela klub. V začetku smo jim z veseljem pomagali, jih vpejljali. Mirno lahko rečem, da dobro delajo. Vse skupaj je zelo pozitivno za jeseniški



Fikret Avdić / FOTO: OSEBNI ARHIV

nogomet in spodbuda za otroke iz okoliških klubov.

Kako to, da ste se odločili, da prevzamete funkcijo predsednika Teniškega društva Podmežakla?

V času korone je bilo veliko prepovedi. Športniki smo težko pri miru. Nogometaši smo se, ne glede na to, ali smo kaj znali ali ne, lotili tenisa, kjer ni neposrednega stika. Nekje pet let sem bil del teniškega kluba in od bližje sem videl, kako vse v klubu deluje. Lani se je zgodila prelomnica. Bil je volilni občni zbor. Člani, ki so že dolga leta prisotni, so stopili do mene, me predlagali za predsednika. Zavedal sem se, da ta funkcija prinese ogromno odgovornost, če jo resno opravljaš, in ti vzame

kar nekaj časa. Vseeno sem sprejel izziv, saj sem videl, da gre za zdrav kolektiv in da bi se dalo s časom, nič ne gre čez noč, kar nekaj narediti. Zdaj bo eno leto, kar sem prevzel funkcijo.

Koliko časa traja vaš mandat?

Mandat traja štiri leta. Zadal sem si, da bi bil, seveda če bo šlo vse v redu, predsednik v društvu dva mandata.

Gre vse nekako tako, kot ste si predstavljali?

Praktično 90 odstotkov je tako, kot sem si zamislil, želel. Vedno pa pridejo nepredvidljive težave, s katerimi se srečuje vsako društvo, vsak klub. Največ težav je povezanih z denarjem. Če se sedaj ozrem nazaj, smo v tem letu postorili veliko. Veseli me, da preteklo leto enako vidijo upravni odbor, nadzorni odbor in člani Teniškega društva Podmežakla. Z dobro ekipo se da narediti marsikaj. O vsem se odločamo skupaj. Če vse sam delaš, je veliko težje.

Koliko članov šteje klub?

V lanskem letu jih je članarino plačalo 75. Ob njih so še tisti, ki nimajo plačane članarine in tudi igrajo na naših igriščih. Z njimi gre številno krepko čez sto.

Kaj pridobi ljubitelj tenisa, če se vpiše v vaš klub?

So ugodnosti pri ceni igralne ure.

Kako se vam novi člani lahko priključijo?

Tukaj ni omejitev. Vsakega novega člana, starost ni pomembna, smo veseli.

V Podmežakli so štiri teniška igrišča. So v dobrega pol leta, ko je mogoče igrati zunaj, dobro obiskana?

Če se obrnem na preteklo sezono, so bila igrišča dobro obiskana. Osip je v času dopustov in v času hude vročine. V dopoldanskem času so igrali večinoma upokojeenci, popoldne je bila mešana populacija.

Kako skrbite za igrišča?

Imamo dva zelo skrbna upokojeenca, in sicer Roberta

naprej, se pošljejo vabila članom, da se bodo pripravila igrišča za sezono. Popravijo se črte, na novo se posuje leš, igrišča se povlajo, uredijo zadnje podrobnosti in potem sezono lahko uradno odpremo.

Sodelujete z Zavodom za šport Jesenice?

Mi nismo pod okriljem Zavoda za šport Jesenice. Smo samostojni, a v primeru, da od njih potrebujemo kakšno uslugo, nam gredo na roko. Vesel sem dobrega sodelovanja.

Vse bolj so priljubljeni baloni, ki omogočajo igranje tenisa tudi pozimi. Razmišljate v klubu tudi v tej smeri?

Tukaj se pri nas ustavi zaradi financ. V društvu bi bili

članica našega kluba. Treninge opravlja brezplačno, oče pa na različne načine pomaga v klubu. Trudili se bomo, da bi v prihodnosti imeli svoje igralce in igralke, ki bi tekmovali.

V sezoni prirejate turnirje za svoje člane?

To je še ena korist za naše člane. Letos nameravamo organizirati najmanj tri turnirje. Vabilo bodo dobili vsi člani s plačano članarino. Lani so bili turnirji za dvojice, z namenom, da lahko vsi sodelujejo. Število sodelujočih se je gibalo od 25 do 35 igralcev. Po turnirjih se usedemo in dobi se še kakšna dobra ideja, kakšna nova pomoč, novi sponzor, donator.

Za konec pojdiva na še eno vaše pomembno področje. Ste eden od organizatorjev dražbe športnih dresov in športnih artiklov, ki jih podarimo naši vrhunski športniki, in izkupiček gre v dober namen.

Pri tej dobrodelni akciji sem kot idejni vodja od vsega začetka, od leta 2010. Akcija traja neprekinjeno in vseskozi je dober odziv. Kako uspešna je, pove podatek, da vsako leto peljemo na morje nekje za dva avtobusa otrok, ki jim doma tega ne morejo omogočiti. Ni lepšega občutka, kot je ta, da si nekaj naredil za dober namen.

Zadal sem si cilj, da bom letos spomladi povabil vse osnovnošolske otroke, da bomo s pomočjo trenerjev podrobneje predstavili tenis in otrokom v nadaljevanju omogočili, da bi trenirali tenis pod strokovnim vodstvom.

Berčiča in Fehrudina Ključanina - Kluko. Na oba se res lahko zanesemo, da bodo igrišča takšna, kot uporabniki pričakujejo.

Imate pred sezono skupno akcijo, da pripravite igrišča?

Res je. Ko so prvi pravi sončni dnevi in je dober obet za

zelo zadovoljni, če bi nam uspelo vsaj na enem igrišču postaviti reflektorje, kar bi poletni podaljšalo čas igranja.

So v klubu samo rekreativci ali imate tudi člane oz. članice, ki tekmujejo?

V klubu omogočamo treninge Zari Čamdžić, ki sicer ni

Izboriti si eno od treh mest

Redni del v deseti sezoni Alpske hokejske lige je končan. Jeseniški hokejisti so se prvič znašli v vlogi, ko se niso neposredno uvrstili v izločilne boje.

MATJAŽ KLEMENC

Pred zadnjimi štirimi tekmami rednega dela v Alpski hokejski ligi so jeseniški hokejisti igrali tri tekme finala državnega prvenstva. Olimpija je bila popolni favoriti in je naslov osvojila v treh tekmah. Jeseničani so se dobro borili, na domači tekmi, ki so jo izgubili s 4 : 3, pa so pobrali veliko simpatij. Zadnje štiri tekme Alpske hokejske lige so odigrali podobno dosedanjam predstavam, po sistemu toplo-hladno. Domača tekma z Asiagom je minila v izenačeni igri. Asiago si je zmago 5 : 4 (Svetina, M. Bohinc, Slivnik, Sojer) priboril po boljšem izvajanju kazenskih strel. Sledila je še ena domača tekma, in sicer z aktualnim prvakom Zell am Seejem. Zanimivo, Jeseničani so bili po strelah

(18 : 9) najbolj nadigrani v drugi tretjini, ki se je končala z 1 : 1. Končni rezultat 4 : 1 (Slivnik) za goste malce zavaja, saj so šli gostitelji v zadnjo minuto le z golom zaostanka. Na predzadnji tekmi v Cortini so doživeli poraz s 4 : 1 (Koblar). Redni del sezone so zaključili z domačo tekmo proti Kitzbühelu. Odlično so igrali 40 minut, ko so odšli na odmor s prednostjo 4 : 1. Zadnja tretjina je zagotovo za analizo, kako ne smejo igrati oz. kako se izogniti nepotrebnim napakam v obrambi. Na koncu, ko so gostje vratarja v polju zamenjali s šestim igralcem, so garali v obrambi, za kar so bili nagrajeni z minimalno zmago s 5 : 4 (Slivnik 3, M. Bohinc, Šturm). Vseeno, zmagi se ne gleda »v zob«. Zmaga je lepa popotnica za skupino štirih.

V skupini štirih

Jeseničani so v Alpski hokejski ligi skozi sezono odigrali 36 tekem. Osvojili so 41 točk (32 doma, 9 v gosteh), kar jih je na koncu pripeljalo na dvanajsto, predzadnje mesto. Pri slednjem bodo gostovali dve skupini, iz katerih bomo dobili še tri ekipe, ki se bodo pridružile prvim petim ekipam po rednem delu (Salzburg, Zell am See, Sisak, Asiago, Merano). Teh osem ekip se bo merilo v izločilnih bojih za deveti naslov Alpske hokejske lige. Ena skupino po rednem delu sestavljajo štiri Kitzbühel, sedma Cortina, deseti Merano in trinajsti Unterland. Druga skupina je sedmi Bregenzwald, osmi Ritten, enajsta Gardena in dvanajste Jesenice. Bregenzwald ligo začne s 3 točkami, Ritten z 2, Gardena z 1 in Jesenice brez točk.

Razpored Jesenic

Jeseničani bodo ligo četverice začeli z dvema tekmama doma, in sicer 10. februarja z Bregenzwaldom (ob izidu časopisa bo rezultat že znan) in 17. februarja z Rittnerjem. Pri slednjem bodo gostovali 19. februarja, 21. februarja gostijo Gardeno, 24. februarja gostujejo v Gardenu in ligo zaključujejo 25. februarja pri Bregenzwaldu.

Pet igralcev na Škotsko

Ligo sta 4. februarja odprla Bregenzwald in Ritten. Gardena je igrala prvo tekmo 7. februarja, in sicer v gosteh z Rittnom. Jeseničani začnejo zadnji, razlog je ta, da je pet igralcev, Žan Us, Žiga Urukalo, Ožbe Šlibar, Luc Slivnik in Erik Svetina, nastopilo za reprezentanco na tridnevem turnirju na Škotskem.

Šport na kratko

HOKEJ

Zmaga in trije porazi

Pred reprezentančnim premorom je jeseniška hokejska selekcija U20 odigrala štiri tekme. Najprej je v gosteh s 4 : 2 (Rožič, Gruškovnjak, Stević, Šabanović) premagala ekipo Eishockey Akademie Oberösterreich. Sledili so trije porazi. V gosteh pri ekipi Red Bull Salzburg s 4 : 1 (Šturm), v gosteh z ekipo Eishockey Akademie Steiermark s 4 : 2 (Rožič, Bizjak) in doma z ekipo KAC s 4 : 3 (Filipič Džafič, Rožič, Maučec Šuvak). Med devetimi ekipami so Jeseničani na lestvici na četrtem mestu s 24 točkami. Vodi KAC s 36 točkami, drugi je Red Bull Salzburg s 30 točkami, tretji pa Eishockey Akademie Steiermark z 28 točkami. **M. K.**

optika **Berce**
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

ZANIMIVOSTI

Kratke novice

Dva poraza otežila položaj

Na zadnjih dveh tekmah v 1. B ligi – zahod so jeseniški kegljači SIJ-Acroni doživeli dva poraza. Doma so izgubili z Belo krajino s 5 : 3, v Kočevju pa s 7 : 1. Lestvica po 12. kolu v 1. B ligi – zahod: 1. Proteus 2 (18 točk), 2. Krka (17), 3. Bela krajina (15), 4. Triglav (15), 5. Kočevje (14), 6. Brest 1 (12), 7. Slavija Štojs (8), 8. Pivka (8), 9. Izola (7), 10. SIJ-Acroni (6). V soboto jeseničani gostijo Pivko, teden dni kasneje pa gostujejo pri ekipi Brest 1. **M. K.**

Poraz v derbiju kola

Na zadnjih treh tekmah so odbojkarice ekipe Jesenice mladi dosegle dve zmagi in poraz. V 10. kolu so v sosedskem derbiju premagale ekipo Radol'ca Volley s 3 : 1 (22, -15, 21, 17). Sledila je zmaga v gosteh s 3 : 0 (14, 23, 15) pri ekipi MenardRA. V soboto so gostovale v Ljubljani in v derbiju kola izgubile s 3 : 1 (-13, 20, 13, 16) proti ekipi Vital Ljubljana II. **M. K.**

Nočni pohod brez lune

Rekorder s 340 vzponi na Španov vrh je bil ponovno Leopold Bizalj, drugi je bil Jure Jensterle (281 vzponov), tretji Miha Novak (240 vzponov), četrta Renata Sodja (218 vzponov) in peti Janko Meglič (187 vzponov).

JANKO RABIČ

Več kot štirideset najbolj vztrajnih in izkušenih ljubiteljev zimske rekreacije se je v nedeljo, 1. februarja, udeležilo 16. nočnega pohoda ob polni luni na Španov vrh nad Jesenicami v organizaciji Zavoda za šport Jesenice. Čeprav se luna ni prikazala izza oblakov, so vsi s čelnimi svetilkami in derezami varno prehodili pot iz Planine pod Golico do vrha na nadmorski višini 1334 metrov. Ob zaključku so razglasili najbolj vztrajne pohodnike v akciji Osvajalec Španovega vrha. Direktor Zavoda za šport Jesenice Jure Čebokli je priznanja izročil vsem, ki so v letu 2025 zbrali 60, 40 in 20 pohodov. Skupaj je kriterij za priznanje izpolnilo 71 pohodnikov. Lanski rekorder s 340 vzponi je bil ponovno Leopold Bizalj (leta 2024 je zbral 265 vzponov). Vrh mu je tako prirasel k



Osvajalci Španovega vrha: Jure Jensterle, Leopold Bizalj in Miha Novak / FOTO: JANKO RABIČ

srcu, da letos želi doseči še en svoj osebni cilj. Do aprila, ko bo praznoval sedemdeset

let, bi rad dosegel skupaj 1956 vzponov. To je letnica njegovega rojstva, manjka

pa mu še manj kot 40 vzponov. Drugi je bil Jure Jensterle (281), tretji Miha No-

vak (240), četrta Renata Sodja (218) in peti Janko Meglič (187). Več kot sto vzponov so imeli še: Ksenija Brajič (165), Alenka Klinar (135), Janez Rupar (126), M. Podgoršek (120), Dražen Papič (103), Boštjan Kovač (103), Milorad Malič (103) in Tatjana Gostinčar (100). Skupaj so lani vsi pohodniki opravili 5868 vzponov, z vsemi dosedanjimi vzponi od leta 2014 naprej pa se število dvignilo na zares spoštovana vrednih 78.606 vzponov. Vsakoletni trije najosvajalci so zapisani na ploščicah na vrhu, letos so tablo pri zavodu za šport obnovili.

Za varno pot so na nočnem pohodu skrbeli člani Društva Gorska reševalna služba Jesenice. Kot prejšnja leta so tudi tokrat ugotovili, da so bili vsi pohodniki dobro in primerno opremljeni za zimski vzpon na priljubljeni vrh v Karavankah.

Waldorfski vrtec

Na Jesenicah že vrsto let deluje waldorfski vrtec Sončnica. Program je javno priznan, starši so upravičeni do občinskega sofinanciranja.

URŠKA PERNEL

Leta 2008 so na Hrušici odprli prvi waldorfski vrtec na Gorenjskem, ki se je kasneje preselil na Jesenice, v pritličje stavbe Osnovne šole Poldeta Stražišarja. Waldorfski vrtci delujejo po načelih waldorfske pedagogike, ki je pedagogika Rudolfa Steinerja, je povedala vodja vrtca Sončnica Klementina Jakopič Merzel. Program je javno priznan, kar pomeni, da so starši upravičeni do občinskega sofinanciranja, in sicer v višini, ki jo določa odločba, ki jo izda Center za socialno delo. »Na ta način je vrtec praktično dostopen vsem, ki jih waldorfska pedagogika zanima,« je poudarila Klementina Jakopič Merzel.

V vrtcu si prizadevajo, da bi bilo vzdušje čim bolj podobno tistemu doma. »Oprema vrtca je preprosta, večinoma izdelana iz naravnih materialov. Tudi igrače so lesene, iz blaga, volne, gline, svile, veliko jih izdelamo vzgojiteljice same in starši. Igrače so preproste, nedefinirane, kar otroku omogoča, da se njegova domišljija in kreativnost krepi in razvijata. Vse to pa je velikega pomena za kasnejše obdobje v otrokovem življenju,« je pojasnila sogovornica.



Velik poudarek je na petju, pripovedovanju pravljic, umetniških dejavnostih. / FOTO: ARHIV VRTCA

K domačemu vzdušju prispevajo vzgojiteljice s svojim delom: pečejo, kuhajo, pomivajo posodo, šivajo, kvačkajo ... Pri vsem tem jih otroci opazujejo in seveda posnemajo. »Skrbimo, da se negujejo vrednote, da s svojimi lastnimi dejanji dajemo zgled, ki ga otroci lahko prevzemajo in jim na ta način postaja blizu.« V vrtcu so pomembni ritem in jasne meje, s čimer otrokom dajejo občutek varnosti. Velik poudarek je na pet-

ju, pripovedovanju pravljic, umetniških dejavnostih. »Pomembno je tudi, da se naša pedagogika ne zaključuje z vrtcem. V Naklem imamo osnovno šolo in potem še naprej v Ljubljani gimnazijo,« je še povedala Klementina Jakopič Merzel. Za starše, ki jih zanima waldorfska pedagogika, in njihove malčke pripravljajo popoldan odprtih vrat v torek, 24. februarja, od 17. do 19. ure v prostorih vrtca na Ulici Viktorja Kejžarja 35 na Jesenicah.

WALDORFSKA ŠOLA IN VRTEC NA GORENJSKEM VABI K VPISU ZA ŠOLSKO LETO 2026/27

Na Gorenjskem delujejo **trije waldorfski vrtci**:

- v **Kranju**, Britof 292 • 041 617 868 • waldorf.kranj@gmail.com
- v **Radovljici**, Cankarjeva ulica 1 • 041 464 688
- na **Jesenicah**, Ulica Viktorja Kejžarja 35 • 041 464 688

Prijazno vabljeni, da skupaj z vašim otrokom poblíže spoznate naše prostore in utrip našega vsakdana ter osebno povprašate, kar vas zanima.

24. 2. 2026: POPOLDAN ODPRTIH VRAT v vrtcu Sončnica Jesenice, od 17.00 do 19.00

3. 3. 2026 in 10. 3. 2026 od 16.30 do 17.45: IGRALNE URICE v vrtcu Sončnica Jesenice za otroke od 1. do 5. leta v spremstvu staršev

Prijava na igralne urice je obvezna: klementina.jakopi@gmail.com • 041 464 688

WALDORFSKA ŠOLA GORENJSKA že štirinajsto leto izobražuje in vzgaja učence v duhu waldorfske pedagogike:

- učno snov predstavimo in utrdimmo z gibanjem in ustvarjanjem,
- učitelj opazuje in spremlja otroka ter podpira njegov razvoj,
- poučujemo flavto, angleščino in nemščino že od prvega razreda,
- poučujemo ročne spretnosti, ki krepijo mišljenje, voljo in estetiko,
- poudarjamo kakovost znanja in ne količine,
- spodbujamo gibanje in učenje v naravi,
- se povezujemo z drugimi ustanovami, tudi mednarodnimi.

Devetošolci, vabimo vas **13. in 14. 2. '26 na informativni dan za vpis na Waldorfsko gimnazijo v Ljubljani.** Več informacij na www.wsl.si.

Waldorfska šola Ljubljana, enota Gorenjska, Glavna cesta 13, 4202 Naklo.
Informacije: 041 415 726; gorenjska@waldorf.si; www.waldorf-gorenjska.si

ZANIMIVOSTI

Svet domišljije Nine Hribar

Pred tremi leti se je pridružila jeseniški likovni skupini Dolik, del svoje ustvarjalnosti sedaj predstavlja na drugi samostojni razstavi.

JANKO RABIČ

V razstavnem salonu Dolik na novi začasni lokaciji v spodnji avli Gledališča Toneta Čufarja so 23. januarja odprli novo likovno razstavo avtorice Nine Hribar z Jesenic. Pred tremi leti se je pridružila jeseniški likovni skupini Dolik, del svoje ustvarjalnosti sedaj predstavlja na drugi samostojni razstavi. Na platno prenaša svoj pisan svet domišljije, v katerem se prepletajo njeni občutki, ki jih doživlja na poti svojega življenja. Slika z ak-

rlnimi barvami in oljem, vsi motivi so plod njene domišljije. Všeč so ji občutki svobode pri ustvarjanju, ki jih v različnih barvah in odtenkih prenese na platno. Razstavo je odprla predsednica Kulturnega društva Svoboda Tone Čufar Jesenice Stanka Urbas, ki je čestitala avtorici za predstavitev slik in izrazila želje za vključevanje še drugih mladih likovnih ustvarjalcev. Za glasbeno popestritev je poskrbela pevka Alja Wolte Sula. Razstava bo na ogled do 17. februarja.



Nina Hribar na platno prenaša svoj pisan svet domišljije.

/ FOTO: JANKO RABIČ

Evropska poslanka Irena Joveva na Jesenicah

Pri Društvu upokojencev Jesenice letos nadaljujejo z družabnimi srečanji z znanimi ljudmi iz domačega okolja. V torek, 17. februarja, ob 11. uri bodo v banketni dvorani Kolpern na Stari Savi na Jesenicah gostili evropsko poslanko, Jeseničanko Ireno Jovevo. J. R.

Šolska glasbena skupina Mali kaos

Na Osnovni šoli Koroška Bela imajo glasbeno skupino, ki jo sestavljajo učenci in zaposleni. Poimenovali so se Mali kaos, nastopajo na šolskih prireditvah, vsako leto pa tudi na velikem dobrodelnem koncertu šole na Slovenskem Javorniku.

URŠKA PETERNEL

Na božično noč, Sreča na vrhovi, Zgodba o prijateljstvu, Cel svet imaš na dlani, Tri bele planike, Count on me, Feliz Navidad, I have a dream. To je le nekaj skladb, ki jih prepevajo člani glasbene skupine Osnovne šole Koroška Bela. Nadelo so si ime Mali kaos, pobudo zanj pa je dala Dorotea Lokovšek, izkušena glasbenica, ki ustvarja v zasedbi Duo Planet Acoustic, sicer pa je zaposlena kot tajnica na šoli. Skupina je zaživela oktobra 2024, v njej pa so združili učence in zaposlene, zlasti učiteljice, ki igrajo na različna glasbila in prepevajo.

»V skupini imamo poleg pevcev tudi pianistko, violinistko, dve kitaristki, klarinetistko, ena učenka igra flavto, en



Šolska glasbena skupina Mali kaos / FOTO: NIK BERTONCELJ

učenec bobne, dva trobento in harmoniko,« je povedala Dorotea Lokovšek. Med učenci so večinoma tisti iz razredne stopnje, želeli pa bi si, da

bi se vključilo še več učencev s predmetne stopnje.

Vadijo enkrat tedensko, ob sredah po pouku, nastopajo na šolskih prireditvah, vsako leto pa navdušijo tudi na dobrodelnem koncertu šole v Kulturnem domu na Slovenskem Javorniku. Lani so dobili posebno priložnost, da so nastopili na prireditvi v Lešah, ki so jo pripravili v čast astronautki slovenskih korenin Suniti Williams.

In kakšen je njihov repertoar? Kot je povedala Dorotea Lokovšek, izbirajo zasedbi primerne pesmi, ki jih priredijo. Največ je popularne glasbe, tudi nekaj skladb v narodnozabavnem stilu. »Vendarle se moramo prilagajati otrokom, da skladbe niso preveč zahtevne in da jih glasovno lahko izvedejo,« je pojasnila sogovornica in dodala, da so medgeneracijsko povezani, pri ustvarjanju se zabavajo, zaposleni se z učenci povežejo na povsem drugi ravni, rezultat pa so dobri glasbeni trenutki. Na Mali kaos je ponosna tudi ravnateljica šole Sanda Zupan. So namreč ena redkih šol na Gorenjskem, ki ima takšno glasbeno skupino, ki združuje učence in zaposlene. Naslednjič jih bo mogoče slišati na dobrodelnem koncertu šole 23. aprila v Kulturnem domu na Slovenskem Javorniku.



Vadijo enkrat tedensko, ob sredah po pouku.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

NOVI RENAULT MASTER



4 leta jamstva*
do 1,5 L/100 km manjša poraba goriva⁽¹⁾
131 cm odprtine bočnih vrat

na voljo tudi v električni različici

(1) Primerjava med Master L2H2 3.5T dCi 130 in Renault Master ph3 Blue dCi 135 po WLTP (notranji vir: Renault). *Ponudba velja za model novi Renault Master. V obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije sledita 2 leti podaljšane garancije Real Garant oz. 200.000 km, karkoli se zgodi prej. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

Renault Pro+

renault.si

ASP

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

MLADI

Srečanje mladih godalcev

Jeseniško glasbeno šolo so zastopali violinistka Lejla Horozović, kontrabasist Luka Černilec Zupan in violinistka Lara Škrabelj.

URŠKA PETERNEL

Glasbena šola Jesenice je gostila drugo srečanje godalcev gorenjskih glasbenih šol. Udeležili so se ga učenci in mentorji iz glasbenih šol Škofja Loka, Tržič, Radovljica, Kranj in Jesenice. Med nastopajočimi je bilo največ violinistov, a manjka li niso niti violončelisti ter predstavnika viole in kontrabasa. Jeseniško glasbeno šolo so zastopali: violinistka Lejla Horozović, kontrabasist Luka Černilec Zupan in violinistka Lara Škrabelj.

»Polno dvorano poslušalcev so navdušili visok nivo izvajalcev – tako iz nižjih kot višjih razredov instrumentov, lep izbor skladb – pravih biserov iz zakladnice godalne literature ter prijetno vzdušje, ki se je po nastopu mladih glasbenikov prelilo še v druženje, med katerim je bila priložnost za dragoceno izmenjavo izkušenj, mnenj, notne literature, idej, predvsem pa za medsebojno povezovanje,« je povedala ravnateljica Glasbene šole Jesenice Martina Valant.



Kontrabasist Luka Černilec Zupan / FOTO: GREGOR VIDMAR

Dijakinji iz Nagolda na praksi v bolnišnici

Na Srednji šoli Jesenice so gostili učitelje iz partnerske šole iz Nagolda, dve nemški dijakinji pa sta prvič opravljali prakso v jeseniški bolnišnici.

URŠKA PETERNEL

Na Srednji šoli Jesenice so v okviru projekta Erasmus+ gostili učitelje ter prvič tudi dve dijakinji iz partnerske šole Annemarie-Lindner-Schule iz nemškega Nagolda. Učitelji so v okviru aktivnosti sledenja na delovnem mestu sodelovali pri pouku strokovnih predmetov in angleščine v šoli, dijakinji Nina Koch in Tina Bruder pa sta opravljali dvotedensko prakso v Splošni bolnišnici Jesenice. Koordinatorica njunega usposabljanja je bila diplomirana medicinska sestra Alenka Bijol, ki je povedala, da sta se dijakinji – obiskujeta triletno poklicno šolo za medicinske sestre – odlično izkazali. Pridobivali sta izkušnje s področja pediatrične in urgentne zdravstvene nege ter operacijske, internistične in intenzivne dejavnosti. Po besedah Alenke Bijol sta pokazali zelo visoko raven znanja, obenem sta pokazali tudi željo po pridobivanju dodatnih izkušenj ter poklicnih veščin. Dijakinji sta se v bolnišnici dobro počutili, težava ni bil niti jezik, kajti poleg nemščine govorita tudi angleško, naučili pa sta se celo nekaj slovenščine.

Alenka Bijol je povedala, da so prvič omogočili prakso



Dijakinji iz Nagolda Nina Koch (v sredini) in Tina Bruder (prva z desne) z mentorji iz jeseniške bolnišnice / FOTO: ARHIV BOLNIŠNICE

tujim dijakom, izkušnje so zelo pozitivne in dogovarjajo se, da bi to postala ustaljena praksa. Klinično okolje za opravljanje prakse v jeseniški bolnišnici so si sicer ogledali tudi mentorji iz Nagolda, ki so bili z videnim zelo zadovoljni.

Zadovoljni so tudi v Srednji šoli Jesenice, ki se ob zelo uspešnem dosedanjem sodelovanju veselijo novih skupnih projektov s prijatelji iz Nagolda.

Goste iz pobratenega Nagolda je sprejel tudi župan Peter Bohinec in izrazil navdušenje nad dobrim sodelovanjem obeh šol.



Goste iz pobratenega Nagolda je sprejel tudi župan Peter Bohinec in izrazil navdušenje nad dobrim sodelovanjem obeh šol. / FOTO: ARHIV OBČINE JESENICE

Sprostite dobroto v sebi

Gimnazija Jesenice je tudi letos pripravila dobrodelni koncert z naslovom Sprostite dobroto v sebi.

URŠKA PETERNEL

Gimnazija Jesenice je v dvorani jeseniškega gledališča pripravila že tradicionalni

dobrodelni koncert Sprostite dobroto v sebi. Glasbeni večer dijakov in njihovih gostov so organizirali dijaki tretjih letnikov, je povedala

mentorica Milena Gerbec.

»Dogodek že vrsto let uspešno povezuje različne generacije in poudarja pomen solidarnosti, saj dijaki zbrane

prostovoljne prispevke namenijo skladu za pomoč sošolcem pri plačevanju šolskih obveznosti,« je povedala.



Šolski pevski zbor / FOTO: ARHIV GIMNAZIJE JESENICE



Gimnazijski Bend GIMJES / FOTO: ARHIV GIMNAZIJE JESENICE

Obiskovalci so z navdušenim aplavzom nagradili vse nastopajoče: šolski pevski zbor pod vodstvom profesorice Urške Odar, gimnazijski Bend GIMJES, ki ga sestavljajo dijaki Luka Petković, Adam Žmuc, Lana Zaveljcina, Eva Tišler in Žiga Jevnik, na oder pa so stopili tudi nekdanji dijaki gimnazije

Alja Wolte Sula s svojim ansamblom, Manca Povšin, Jože Petek, Matija Jošt Čušin, Špela Šemrl in Jernej Frelih.

»Iskreno se zahvaljujemo tudi vsem obiskovalcem za njihov prihod in prostovoljne prispevke, s katerimi so podprli dijake v stiski,« je še dodala Milena Gerbec.

ZANIMIVOSTI

Gorenjski mladinski prvak

Jakob Kisič Štros z Blejske Dobrave, član Šahovskega društva Jesenice, je postal gorenjski mladinski prvak v šahu.

URŠKA PERNEL

Jesenice so dobile gorenjskega mladinskega prvaka v šahu. To je postal sedemnajstletni Jakob Kisič Štros z Blejske Dobrave, član Šahovskega društva Jesenice. Tekmovanje je potekalo v Kranju, z zmago pa se je uvrstil na državno prvenstvo.

Kot je povedal nadarjeni mladi šahist, sicer dijak drugega letnika računalništva v Šolskem centru Kranj, se je s šahom resneje začel ukvarjati v času epidemije, ko je imel veliko časa. Začel je z igranjem na spletu, ker ga je igra pritegnila, pa se je včlanil v Šahovsko društvo Jesenice, kjer je začel resneje trenirati. »V klubu spoznaš ljudi, ki imajo enake intere-

sebnih vaj, različnih otvoritev. Nad njegovim šahovskim razvojem bedi Marko Pazlar, Jakob pa je zelo vesel, da ga je pod svoje okrilje vzel tudi najboljši jeseniški šahist Alim Hasanaagić. Izkušnje je začel nabirati tudi na šahovskih turnirjih, a predvsem v Sloveniji, saj si jeseniški klub ne more privoščiti sodelovanja na turnirjih v tujini.

Zbranost, mentalna trdnost

In kaj po Jakobovem mnenju odlikuje dobrega šahista? Kot je povedal, je potrebno ogromno zbranosti, mentalne trdnosti in koncentracije, ne nazadnje pa tudi fizične pripravljenosti, saj klasične partije lahko trajajo tudi po tri, štiri ure.

Igranje šaha ima za otroke številne koristi: učijo se reševanja problemov in strateškega razmišljanja, razvijajo potrpežljivost, spoštovanje pravil, krepijo samozavest. V društvu bodo veseli tudi novih članov.

se, in veliko lažje razviješ svoje igranje,« je povedal. A začetki nikakor niso bili lahki. »Na začetku so me čisto vsi premagovali. Potreboval sem en mesec, da sem osvojil prvo točko,« se danes v smehu spominja Jakob, ki je s časom pridobil šahovsko znanje, se naučil po-

Sam ima sicer raje hitropotezni šah. »Prideš, odigraš, zmagas,« je dejal. V Sloveniji je ogromno dobrih šahistov, tudi v mlajši generaciji, in Jakob je prepričan, da šah ne bo izumrl. Sam si želi še napredovati in izboljševati svoj rating, kar bi mu v prihodnje lahko tudi



Jakob Kisič Štros je postal gorenjski mladinski prvak v šahu. Ob ponedeljkih pomaga trenerju Marku Pazlarju pri delu z najmlajšimi šahisti v šahovski šoli. / FOTO: URŠKA PERNEL

omogočilo, da bi s podajanjem svojega šahovskega znanja tudi kaj zaslužil.

Šahovska šola za najmlajše

Ob tem pa svoje znanje že predaja tudi najmlajšim jeseniškim šahistom, ob ponedeljkih pomaga trenerju Marku Pazlarju v šahovski šoli, ki jo obiskujejo otroci od šestega leta starosti naprej. Kot je povedal Marko Pazlar, se najmlajši seznanjajo s šahom predvsem

prek igre, sodelujejo na šolskih tekmovanjih in nabirajo šahovske izkušnje. »Skušamo jih vzbuditi veselje do šaha, ki ima za otroke številne koristi,« je poudaril Marko Pazlar.

Članski turnirji ob četrtkih

Člani pa se srečujejo ob četrtkih, ko imajo organizirane turnirje, ki potekajo v prostorih kluba v Športni dvorani Podmežakla. V društvu je registriranih

med 50 in 60 članskih igralcev, trenutno aktivnih je med 20 in 30, veseli pa bodo tudi novih članov vseh generacij.

Jeseniški šahovski klub ima več kot sedemdesetletno tradicijo, Jesenice pa so bile močne v šahu predvsem v petdesetih letih prejšnjega stoletja. Pred leti so žal izgubili šahovski dom, so pa z veliko napora uspeli ohraniti arhiv, ki ga zdaj hranijo v prostorih v Športni dvorani Podmežakla.

Likovni natečaj Branka Čušina

V Farnem kulturnem društvu Koroška Bela so objavili razpis za 6. Likovni natečaj Branka Čušina. Letošnja tema je panjska končnica. Natečaj je odprt do 30. aprila, ko je zadnji dan za sprejem likovnih del; poslati ali dostaviti jih je treba na naslov Farnega kulturnega društva Koroška Bela. Sodelujejo lahko ustvarjalci vseh generacij v vseh ustvarjalnih tehnikah, likovne sekcije, ljubiteljski likovniki, akademski slikarji, šole, druge vzgojno-izobraževalne ustanove. Prejeta dela bo ocenila strokovna komisija, nagrajeni udeleženci bodo prejeli priznanja čopiči Branka Čušina, vsi sodelujoči pa zahvalo za sodelovanje in priložnostna darila. Nagrajena likovna dela bodo razstavljeni 9. junija v Kulturnem hramu na Koroški Beli. U. P.

Nove medalje za jeseniške drsalce

Pri Drsalnem klubu Jesenice po velikem uspehu na decembrskem državnem prvenstvu v letu 2026 sezono nadaljujejo z odličnimi rezultati in osvajanjem novih kolajn. Na mednarodnem tekmovanju v umetnostnem drsanju Zakijev Flip in Tanjin memorial na Bledu so zlate kolajne osvojili: Ema Bezlaj, Izabela Grgurič, Loti Bernard, Mija Hebar, Hana Operčkal, Ula Zadnikar in Žiga Jevnik, srebrne in bronaste pa: Sara Ilijeva, Živa Aupič, Enja Šivic, Klara Jevnik in Neja Gril. J. R.

Nova gaz za mlade gledališčne

JANKO RABIČ

Čufarjevi dnevi na Jesenicah so eden osrednjih vsakoletnih kulturnih dogodkov v občini Jesenice in širše na Gorenjskem. Iz prvih začetkov skromnega predstavljanja ljubiteljske gledališke ustvarjalnosti so prerasli v festival s tekmovalno noto in podeljevanjem Čufarjevih plaket najboljšim ustvarjalcem na odrskih deskah. Z razvojem so postajali pomembno stičišče ljubiteljskih skupin, zvestega občinstva in imajo vse močnejši vpliv na občinsko in regijsko kulturno politiko.

Leta 2017 so v program uvrstili Novo gaz, ki v ospredje postavlja mladinsko dejavnost ljubiteljskega gledališča. Izvedba Čufarjevih dni je vsa leta v domeni organizacijskega odbora, ki ga sedaj vodi Jože Osterman, za tehnično izvedbo skrbi izkušena ekipa Gledališča Toneča Čufarja Jesenice.

Na januarski seji so člani organizacijskega odbora ugodno ocenili celotno izvedbo 38. Čufarjevih dni, ki so potekali lani v novembru s podudarkom na 120. obletnici rojstva Toneta Čufarja in 80-letnici gledališča.

Nova gaz bo aprila, odprt je razpis

Glavno pozornost so namenili 6. festivalu mladih gledališnikov Nova gaz, ki bo potekal od 13. do 18. aprila na odru osrednje jeseniške gledališke hiše. Z lansko odcepitvijo od festivala odraslih gledaliških skupin mu letos želijo dati večjo veljavo, predvsem bi radi na predstave privabili čim več obiskovalcev, tako mladih kot odraslih ljubiteljev gledališča. Objavili so razpis, ki traja do 6. marca, prijavi se lahko vse mlade skupine ljubiteljskih igralcev v gledališčih, šolah in samostojne. Selektorica bo Kaja Novosel, v strokovni žiriji bodo Katja Stušek, Rok Sanda in Vid Klemenc.

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu Junik-M d.o.o. na Jesenicah

Popolnoma novi Kia Stonic

#UživajŽivljenje



*ob Kia Smart financiranju

že
18.999 €*

Ob nakupu zimske pnevmatike za 9 €!



KIA
Movement that inspires

Junik-M
Blejska Dobrava 1, 04 581 00 02, info@junik-m.si

7 LET GARANCIJE
DOKAZ KAKOVOSTI

RAZPISI



OBČINA JESENICE
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice
T: 04 58 69 200
E: obcina.jesenice@jesenice.si
www.jesenice.si

Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, objavlja

JAVNO NAZNANILO

o razgrnitvi podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Jesenice za leto 2026

Podatki za odmero nadomestila za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča, s katerimi razpolaga Občina Jesenice, bodo na vpogled vsem lastnikom stavb in delov stavb ter lastnikom zemljiških parcel, ki so zavezanci za plačilo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča na območju občine Jesenice in sicer od vključno **16. februarja 2026 do vključno 27. februarja 2026**. Celotno besedilo javnega naznanila je na voljo na spletni strani z naslovom www.jesenice.si.

Številka: 422-2/2026
Datum: 2. 2. 2026

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN



OBČINA JESENICE
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice
T: 04 58 69 200
E: obcina.jesenice@jesenice.si
www.jesenice.si

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za programe in projekte s področja socialnega varstva v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 84/12) ter Letnega programa humanitarnih društev in invalidskih organizacij v občini Jesenice za leto 2026 (sprejet na 23. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 28.1.2026) Občina Jesenice objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN PROJEKTOV S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA V OBČINI JESENICE ZA LETO 2026.

Javni razpis bo od 13.2.2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 5869 278 (Alenka Justin) ali e-naslovu alenka.justin@jesenice.si.

Rok za oddajo vlog je do 3. 3. 2026.

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

Občina Jesenice na podlagi 13. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Jesenice (Ur. list RS, št. 94/2021, 32/23 in 11/25) ter Letnega programa športa v občini Jesenice za leto 2026 (sprejetega na 23. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 28. 1. 2026) objavlja na področju športa:

1. Javni razpis za dodelitev sredstev za programe in področja letnega programa športa v občini Jesenice za leto 2026 in
2. Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjem, ki izvajajo pripravljalne programe in programe, namenjeni vzgoji otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport za leto 2026

Javna razpisa bosta od 13. 2. 2026 objavljena na uradni spletni strani Občine Jesenice (www.jesenice.si) pod rubriko »Javna naročila, razpisi in objave«. Vloga mora biti izpolnjena in oddana v spletni aplikaciji na spletnem naslovu <https://jesenice.e-razpisi.si/>. Za oddano vlogo se šteje vloga s statusom zaključeno najkasneje **do vključno ponedeljka, 2. 3. 2026**.

Po oddaji vloge v aplikaciji, je potrebno zaključeno vlogo natisniti, podpisati in žigosati ter jo z vsemi potrebnimi prilogami poslati na naslov Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice ali osebno oddati v sprejemni pisarni Občine Jesenice najkasneje **do vključno ponedeljka, 2. 3. 2026**. Šteje se, da je tiskana prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) **do 15:00 ure**.

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom:
Občina Jesenice, Oddelek za družbene dejavnosti ni splošne zadeve
Barbara Toman
tel.: 04 5869 212, elektronska pošta: barbara.toman@jesenice.si
in
Zavod za šport Jesenice
Gaber Šorn
tel.: 04 5884 665, elektronska pošta: zsj.programi@siol.net

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

Po dveh zmagah poraz

MATJAŽ KLEMENC

V zadnjem obdobju so jeseniški košarkarji v 4. ligi – zahod B odigrali tri tekme. V 3. kolu nadaljevanja so gostovali v Kočevju in si že ob polčasu nabrali lepo prednost (64 : 38). Do konca tekme niso popuščali in so na koncu slavili visoko zmago s 118 : 65. Točke za Jesenice so dosegli: Cafuta 25, Mlinarič 24, Robič 19, Sterle 14, Karadžić 13, Kučina 11, Kesič 6, Zupan 6. Sledila je zanimiva domača tekma s Krasom. Tekma je bila polna preobratov, zmagovalca pa smo dobili šele v drugem podaljšku. Tega so premočno dobili gostitelji in na koncu slavili s

107 : 94. Točke za Jesenice so dosegli: Mlinarič 35, Robič 19, Kesič 17, Karadžić 14, Cafuta 13, Sterle 7, Zupan 2. V soboto so gostovali v Postojni in že ob polčasu zastajali za 15 točk. V nadaljevanju se je razlika samo višala in na koncu je Postojna zasluženo zmagala. Tekmo so dobili z rezultatom 95 : 56. Točke za Jesenice so dosegli: Cafuta 18, Mlinarič 14, Sterle 9, Iskra 5, Kesič 4, Karadžić 3, Rakita 2, Zupan 1. Lestvica v 4. ligi – zahod B: 1. Orli Postojna (17 točk), 2. Kras (14), 3. Krško mladi (14), 4. Jesenice (14), 5. Top Žiri (13), 6. Kočevje (9). V zadnjem kolu drugega dela Jesenice gostijo Kočevje.

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 41
www.gorenjskiglas.si

Nova zmaga Maše Ahec

MATJAŽ KLEMENC

V Verdu je bila nova tekma športnih plezalcev in plezalk v Zahodni ligi. Po dveh tekmah v težavnost so tokrat tekmovali na balvanih. Kade tinja Maša Ahec je v težavnosti zmagala tako v Šenčur-

ju kot v Žirovnici. Tokrat je v svoji kategoriji dodala še eno zmago. Športno plezalni klub Jesenice je zabeležil še tri uvrstitve v deseterico. Pri mlajših cicibanih je bila Gaja Klukovič deveta. Pri mlajših cicibanih je bil Bor Mohorič peti, Žiga Rabič pa deveti.



Jeseniške športne plezalke na tekmi v Verdu / FOTO: ARHIV KLUBA

OBVESTILO O OBJAVI JAVNEGA RAZPISA

Obveščamo vas, da je bil na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si objavljen

Javni razpis o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za turistične prireditve v občini Jesenice 2026

Datum objave javnega razpisa
9.2.2026

Predmet javnega razpisa

Predmet dodeljevanja sredstev javnega razpisa je sofinanciranje turističnih prireditev, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- dopolnjujejo turistično ponudbo ter pospešujejo turistično promocijo na območju občine Jesenice na lokalni in širši ravni;
- so namenjene širšemu krogu udeležencev;
- neposredno ali posredno prispevajo k doseganju ciljev Strategije razvoja turizma v Občini Jesenice;
- spodbujajo lokalno prebivalstvo za sodelovanje pri aktivnostih pospeševanja turizma;
- imajo neprofitni značaj, kar pomeni, da v finančni konstrukciji stroškov in virov financiranja prireditve ne izkazujejo dobička ali presežka prihodkov nad odhodki prireditve;
- so brezplačne za obiskovalce (npr. brez vstopnine, kotizacije, obveznih prispevkov za sodelovanje, ipd.);
- ki niso tekmovalnega značaja;
- izvajajo se v objektih, na javnih površinah ali prireditvenih prostorih v skladu s 7. členom pravilnika.

Namen razpisa

Namen dodeljevanja sredstev za turistične prireditve je spodbujanje lokalnih in delujočih organizacij k organiziranju turističnih prireditev lokalnega pomena in turističnih prireditev širšega pomena z naslednjimi cilji:

- krepitev prepoznavnosti in ugleda občine Jesenice kot privlačne turistične destinacije;
- dvig kvalitete življenja prebivalcev iz občine Jesenice;
- krepitev povezovanja in sodelovanja na področju prireditvenega turizma;
- privabljanje obiskovalcev in turistov v občino Jesenice.

Razpisna dokumentacija

Celotna razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani www.jesenice.si.

Višina razpisanih sredstev in sofinanciranje prireditev

Višina razpisanih sredstev: 8.000,00 EUR
Skladno s 5. členom pravilnika se bo v okviru sredstev občinskega proračuna sofinanciralo pet najbolje ocenjenih turističnih prireditev oz. pet turističnih prireditev z največjim številom prejetih točk pri ocenjevanju.

Dodatne informacije v zvezi javnim razpisom

Občina Jesenice, Oddelek za gospodarstvo
Aleksandra Orel
Tel.: 04 586 92 66, e pošta: aleksandra.orel@jesenice.si

Rok za oddajo vlog

Vloge na javni razpis lahko oddate do vključno torika, 3. marca 2026.

Na podlagi 9., 101., 102. in 104. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb, 105/22 – ZZNSPP, 8/25 in 77/25), 8. člena Pravilnika o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za programe in projekte s področja kulturne dejavnosti (Uradni list RS, št. 84/2012) ter Letnega programa kulture v občini Jesenice za leto 2026 (sprejet na 23. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 28. 1. 2026) objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME IN PROJEKTE S PODROČJA KULTURNE DEJAVNOSTI V OBČINI JESENICE V LETU 2026

Javni razpis bo od 13.2.2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali e-naslovu mateja.drobic@jesenice.si.

Rok za oddajo vlog je do 16. 3. 2026.

Na podlagi 2. odstavka 104. člena v povezavi s 101. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb, 105/22 – ZZNSPP, 8/25 in 77/25), 5. člena Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16), Lokalnega programa za kulturo občine Jesenice 2025 – 2028 (sprejet na 16. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 18. 12. 2024) ter Letnega programa kulture v občini Jesenice za leto 2026 (sprejet na 23. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 28. 1. 2026), objavljam naslednji

JAVNI POZIV ZA IZVEDBO JAVNEGA KULTURNEGA PROGRAMA PIHALNEGA ORKESTRA, KI GA BO V LETU 2026 SOFINANCIRALA OBČINA JESENICE

Javni poziv bo od 13.2.2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali e-naslovu mateja.drobic@jesenice.si.

Rok za oddajo vlog je do 13. 3. 2026.

Na podlagi 7. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za programe društev upokojencev v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 32/23) ter Proračunu Občine Jesenice za leto 2026 (sprejet na 23. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 28. 1. 2026) objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME DRUŠTEV UPOKOJENCEV V OBČINI JESENICE V LETU 2026

Javni razpis bo od 13.2.2026 objavljen na uradni spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali e-naslovu mateja.drobic@jesenice.si.

Rok za oddajo vlog je do 2. 3. 2026.

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

ZANIMIVOSTI

Največji pritisk pogosto pride s tribune

»Največji pritisk v športu pogosto ne pride s treninga. Pride s tribune, iz avta po tekmi in od doma,« pravi Marko Lukan, dolgoletni športni delavec, avtor in oče dveh nekdanjih mladih hokejistov. In nekdo, ki je kot starš delal napake, a se je iz njih učil in danes svojo izkušnjo deli tudi z drugimi.

URŠKA PETERNEL

»Najtežji del otroškega športa ni trening. Niti ni tekma. Najbolj naporno je igrati pod pogledi preveč zahtevnih staršev. Ker starši včasih ne navijamo. Starši ocenjujemo. Mi primerjamo. In mi pritiskamo. In potem se čudimo, zakaj otrok izgublja voljo.« To so besede Marka Lukana, ki je konec januarja pod okriljem Zavoda za

»Najbolj strupeno vprašanje po tekmi: 'Zakaj nisi ...?' Otrok v takem primeru ne dojema, da nas zadeve zanimajo. Otrok sliši sodbo. Če želimo podpirati mladega športnika, mora otrok čutiti: varen sem tudi, ko mi ne gre.«

šport Jesenice pripravil predavanje z naslovom Vloga staršev v športu: biti starš, ki podpira mladega športnika. Lukan je dolgoletni športni delavec, avtor, nekdanji predstavnik za odnose z me-



Marko Lukan na predavanju v Športni dvorani Podmežakla / FOTO: ALEŠ KOŠIR

diji več hokejskih klubov, predvsem pa oče dveh nekdanjih mladih hokejistov. Na predavanju je poudaril pomen partnerstva s trenerji, potrebo po ustvarjanju pozitivnega okolja za mladega športnika, govoril o tem, kako podpreti otroka, ko mu ne gre, in o skrbi za čustveno počutje, tudi takrat, ko otrok želi nehati ...

Na predavanju sta sodelovala tudi Markova sinova, dvojčka Domen in Aljaž, nekdanja državna prvaka v mlajših hokejskih kategorijah in člana jeseniškega ter slovaških klubov. Z odprtostjo in ranljivostjo sta delila zgodbe iz svoje mladosti, tudi o dolgih letih pritiska in o kriku s tribune, ki se ga eden od njiju še danes spo-

minja kot travmatičnega, pa tudi o poti do sprave z očetom.

Svojo pot pa je prehodil tudi Marko Lukan. Dobesedno. Obljubil je namreč sinovoma, da bo – če bosta s svojo ekipo postala državna prvaka – peš prehodil razdaljo od Jesenic do dvorane nasprotnne ekipe. In res je moral ... Prvo sezono je prehodil 65

kilometrov do Ljubljane, drugo sezono 40 kilometrov do Kranja in tretjo sezono 200 kilometrov do Maribora »Takrat sem si rekel: naslednje leto naj bodo kar drugi prvaki,« je v smehu dejal

Tri stvari, ki jih starši po besedah Marka Lukana pogosto počnejo in mislijo, da delajo prav: po tekmi takoj analizirajo, napako doživijo kot katastrofo, otrokovo vrednost nezavedno vežejo na rezultat. A kot je dodal, to ne pomeni, da so slabi starši. Le nihče jih ni naučil, kako biti resnična podpora otroku v športu.

Lukan in dodal: »Med tistimi kilometri sem spoznal, da otrok ne potrebuje starša, ki hodi namesto njega. Potrebuje starša, ki hodi z njim. V življenju. V pogovoru. V podpori.«

Mladi judoisti na tekmovanjih

V Oplotnici je potekal Festival juda. Kategorija U12, mlajši dečki, mlajše deklice, so se merili za državne naslove. Nastopilo je 265 tekmovalcev in tekmovalk iz 36 slovenskih klubov. Razporejeni so bili v skupine po osem. Poglejmo uvrstitve Judo sekcije TVD Partizan Jesenice. 1. mesto: Lidija Hering, Žan Šivic; 2. mesto: Igor Meterc, Lian Prešeren, Maks Ian Slivnik, Karolina Jurgec; 3. mesto: Din Medić, Rajjana Bekteshi; 4. mesto: Tinkara Rožič; 5. mesto: Andrej Branc Jazbec, Tevž Kolman, Tarik Šeper. Po osvojenih medaljah so med klubi osvojili šesto mesto. Na državnem prvenstvu v newazi (gre za parterne borbe) je nastopilo 52 tekmovalcev in tekmovalk iz 17 slovenskih klubov. Iz Judo sekcije TVD Partizan Jesenice sta nastopili Kati in Nuša Ambrožič. V kategoriji do 70 kg sta bili obe peti. V kategoriji open je bila Kati druga, Nuša pa peta. V Oplotnici je potekalo tudi državno prvenstvo v inkluzivnem judu. Dobro so nastopili tudi tekmovalci Judo sekcije TVD Partizan Jesenice. Osvojili so naslednja mesta: 2. mesto: Nik Jerkovič, Sergej Tomović; 3. mesto: Jože Sajovic; 4. mesto: Drilona Bytyqi, Tilen Hostnik. M. K.

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

Fotografske delavnice

Fotografi so ustvarjali na temi Gnoj je zlato in Fotografska zgodba.

JANKO RABIČ

Pri jeseniški Območni izpostavi Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti med različnimi oblikami spodbu-

janja ljubiteljske kulture ustvarjalnosti veliko pozornosti namenjajo fotografiji. V sodelovanju s Fotografskim društvom Jesenice in Gornjesavskim muzejem Jesenice so v dvorani Kolpern

na Stari Savi odprli razstavo izbranih fotografij regijskih tematskih fotografskih delavnic 2025. Za udeležence so razpisali dve temi, Gnoj je zlato in Fotografska zgodba, mentorja sta bila Irena

Gregorc in Simon Krejan. Vodja območne izpostave Petra Ravnihar je predstavila zavzeto delo udeležencev na delavnicah, posebej vse izvirne ideje na omenjeni temi. Avtorji fotografij na razstavi so: Aleksander Čufar, Bogdan Zdovc, Danica Novak, Jana Vidmar, Janez Pelko, Jani Novak, Simon Krejan, Stane Perko, Stane Vidmar, Tine Založnik, Viktor Scorpan in Vitomir Pretnar. Izbrane besede o vlogi in namenu ustvarjalnih fotografskih delavnic je zbranim namenil voditelj Bojan Pogacnik, odprtje so z glasbenim nastopom obogatili člani skupine ljudskih godcev Suhe hruške.

Letos izvedbo regijskih tematskih delavnic nadaljujejo. Prva delavnica z naslovom Tihožitje bo od februarja do aprila potekala pod vodstvom mentorice Irene Gregorc, druga z naslovom Kreativna fotografija pa jeseni.



Odprtje razstave izbranih fotografij regijskih tematskih fotografskih delavnic 2025

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

VID VALIČ
predstavlja

PENZIČI

Brez sive dlake na jeziku

BORIS KOBAL BOŠTJAN MEGLIČ PEŠKA
VINKO ŠIMEK JAKA ŠRAUFČIGER FRANCI KEK

PETROL eventim
www.vidvalic.si

14. 3. 2026 ob 19.00
GTC JESENICE

ZANIMIVOSTI

Sudoku

2				6				4
	6				5	1	8	
8					9		2	
							7	9
		8				4		
6	1							
	7		2					6
	3	6	9				5	
4				7				3

Nagrajenci križanke iz časopisa Jeseniške novice št. 1 so: **Janja Debeljak** iz Bohinjske Bistrice, ki prejme knjigo Visoški gospod, **Štefan Jakšič** iz Križ, ki prejme knjigo Recepti za vse letne čase, ter **Romana Pretnar** z Jesenic, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Mačka ima devet življenj. Čestitke!

Splača se biti naročnik Gorenjskega glasa

Pokličite 04/201 42 41
ali pišite: narocnine@g-glas.si



Gorenjski Glas

Flancati, flancati

Cirila Kosmač Rabič iz Mojstrane je za knjižico receptov v sklopu projekta KUHAM DOMAče prispevala dva odlična recepta za kvašene in zmedene krhke flancate.

URŠKA PERNEL

Kvašeni flancati

Sestavine: 0,5 kg mehke bele moke TIP 500 (lahko pirine moke TIP 700), 0,25 l mleka, od 3 do 4 žlice sladkorja v prahu (40–50 g), 50 g masla, 2 rumenjaka, zelo majhen ščep soli, pol suhega kvasa, malo limonine lupinice, olje za cvrtje

Priprava: Iz vseh navedenih sestavin (razen olja) zamesimo rahlo testo in ga damo vzhajati za 30 minut. Vzhajano testo razvaljamo na pomokani deski približno na 5 mm debelo. Z nožkom za testo ga razrežemo na kvadrate velikosti približno 5–7 cm. V vsak kvadrat zarezemo dve zarezji, a ne do konca robov. Desni vogal testa kvadrata preganemo skozi levo zarezo testa kvadrata, da oblikujemo flancat. Flancate cvremo nekaj minut do zlatorjave barve. Posujemo s sladkorjem v prahu in ponu-

dimamo. Količina testa je za približno 60 flancatov.

Zmedeni krhki flancati

Sestavine: 0,5 kg mehke bele moke TIP 500 (lahko pirine moke TIP 700), 2 žlici sladkorja, pol pecilnega praška, 1 vaniljev sladkor, 5 rumenjakov, 400 g kisle smetane, zelo majhen ščep soli, olje za cvrtje

Priprava: V čvrsto kislo smetano damo rumenjake in sladkor ter vaniljev sladkor. Premešamo, da dobimo enotno zmes. V skledo damo tri četrt navedene količine moke, naredimo jamico, vanjo damo pecilni prašek (ali vinski kamen), pomešamo in dolijemo kislo smetano z rumenjaki in sladkorjem. Dodajamo preostalo moko in zamesimo testo. Testa ni treba vzhajati. Testo razdelimo na tri dele. Vsakega posebej zvaljamo na pomokani deski približno na 3 mm debelo. Z nožkom za testo razrežemo testo na kvadrate



Pust je čas za cvrtje flancatov. / FOTO: ŠPELA ANKELE

velikosti približno 5–7 cm. V vsakem kvadratu naredimo dve zarezji. Desni vogal testa kvadrata preganemo skozi levo zarezo testa kvadrata. Zlatorumeno ocvremo. Posujemo s sladkorjem v prahu in ponudimo. Količina testa je za približno 80 flancatov.

GORENJSKI GLAS	SATANOV ČASTILEC	ENOTNOST	MIK ČAR	MERILNA PRIPRAVA NA PUŠKI	PEVKA DEŽMAN	STOJAN AUER	JADRANSKI OTOK	LIPARSKO OTOČJE	ŠVICARSKI PISATELJ (CLAUDE)	SESTAVIL: F. KALAN	ZAPREKA	KESANJE	VRTNAR (ZASTAR)	JUŽNO-AMERIŠKI INDIJANCI	ŠPANSKI NOGOMETNI KLUB
NOVINARSTVO (EKSPR.)										OBOD SLIKE	3				
HORMON NADLEDVIČNE ZLEZE		8								FR. PISEC (JULES) GREĐICA ZA ROŽE					
BIVŠA PAPEŠKA KRONA						OPERNA PEVKA				ŠVEDSKO SMUCIŠČE					
SMUČARSKI SKAKALEC LANIŠEK					KULTNI FILM J. CAMERONA PONEVERBA			7				AFRIŠKI VELETOK		12	
NINA STRNAD			SEL. GLAŠNIK						INDONEZJSKI OTOK					BOLNIŠKA POSODA ZA SEC	KOŠARA ZA SEMENA, SEJALNICA
IGRALKA RINA			BORILNA VEŠČINA		MEHIŠKO ZGANJE				VZHOD, JUTROVO		EDEN OD CUTOV				
ŽLAHTNA TKANINA					SUROVINA ZA KAVČUK		ŠKRAT IZ GERMANŠKE MITOLOGJE	OPERNA PEVKA MEDVED ŠKERLJ	MORALNA OSEBA				RENIJ		
TOKAJSKO VINO									KEM. ELEMENT (V)		6				
ILOVIK JARAMA RABATA	SREDO-ZEMSKA ZAČIMBNA RASTLINA	SOSEDNJA DRŽAVA							DIRKALIŠČE V ŠPANIJI	MODEL VOZILA SEAT					11
IGRALEC ŠERBE DŽUJA			4		DENARNA VALUTA V ŠVICI					KONJENIK S KIRASOM	IZDELOVALKA OBLAČIL	KAČA (NAREČNO)			
KOPNO V MORJU					NASELJE V OBČINI CIRKULANE	SIBIRSKI VELETOK						TALNA POVRŠINA			
ŽAN LEGAT			DREVESNI IZCEDEK					5	GRAFIK DEBENJAK					VELIKA ROPARSKA PTICA	VZDRŽEN CLOVEK
ŽUPAN POD FRANCOZI					PO SIRU ZNANO NIZOZEMSKO MESTO ANTIČNO BRENKALO				PRIPADNICA OBROV						
SLIKARSKA DELAVNICA	10						AZJSKI JELEN, ČITAL					2	ANDREJ STARE		
MORSKA OBALA							JUDOVSKI KRALJ						PEVKA FRECE		
GOLMAN CASILLAS						1		KOS HLODA, RKE LJ					RIMSKI KRALJ		
STARA JAPONSKA PRESTOLNICA						USMERITEV		MONIKA AVSENIK					ANJA ZAVADLAV		
										AZJEC (SLABŠ.)					

HIROMANTIKA

VAJE ZA BRANJE Z DLANI

JOHNNY FINCHAM

Odkrijte, kaj vaše dlani povedo o vaši osebnosti, in pridobite vpogled v svojo življenjsko pot. Ta priročnik z jasnimi ilustracijami je neprecenljiv za začetnike, saj ponuja vse potrebno, da se usposobite za branje z dlani.

Trda vezava, 208 strani

12

EUR

* Poštšina

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštšina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: knjiga Recepti za vse letne čase
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 26. februar 2026.

1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12		

PRIREDTIVE

Prireditve od 13. februarja do 6. marca

Petek, 13. februar

Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Lokalno srce – globalno upanje, odprtje fotografske razstave društev Sožitje Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica z licitacijo fotografij, katere izkupiček bo namenjen otrokom v Sudanu

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 17. uri

Sobota, 14. februar

6. tradicionalni Hruščanski karneval s pustno povorko od Hrušice do Jesenic in nazaj

Start ob 10. uri, po povorki bo od 17.30 na Hrušici pustno rajanje z ansamblom Svizci

Ponedeljek, 16. februar

Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Potopisno predavanje KENIJA, predavatelj Aljaž Stopar

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 17. februar

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Pustno rajanje za otroke

Hrušica, od 16. ure dalje

Okrogla miza z gostjo, evropsko poslanko Ireno Jovevo

Banketna dvorana Kolpern, ob 11. uri

Sreda, 18. februar

Tradicionalni sežig Pusta

Po maši ob 17.00 in sežigu bo ob glasbi veselje trajalo pozno v noč. Hrušica, ob 17. uri

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Četrtek, 19. februar

Petje ljudskih pesmi

Ljudska univerza Jesenice, ob 9.30

Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Muzejski večer Muzejskega društva Jesenice in GMJ Jesenice: Špela Smolej Milat »Oglje – črna moč fužin: življenje oglarjev in vloga oglarstva v železarstvu«

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Petek, 20. februar

Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Nedelja, 22. februar

Vaša naša matineja – Pozavnozaver, predstava za otroke

Teater za vse, Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Iztok Mlakar, Pegule, komedija

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri, vstopnice entrio.si

Ponedeljek, 23. februar

Skupaj v dobri družbi

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici, ob 16.30

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Potopisno predavanje Janeza Jelenca z naslovom Po inkovskih poteh

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem Javorniku, ob 18. uri

Torek, 24. februar

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Lepo je biti bralec – žrebanje nagrajencev knjižne uganke

Knjižnica Javornik Koroška Bela, ob 16. uri

Dramski festival Gimnazije Jesenice

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Sreda, 25. februar

Sproščanje z zvokom

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Šminka in sekirca, komedija, Pop UP teater, za gledališki abonma in izven, spletna prodaja vstopnic

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 26. februar

Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Grofica pripoveduje/Ure pravljic

Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

Lepo je biti bralec – žrebanje nagrajencev knjižne uganke

Knjižnica Hrušica, ob 17.45

Lepo je biti bralec, žrebanje nagrajencev knjižne uganke

Občinska knjižnica Jesenice, ob 18. uri

Ženske brez filtra, komedija, Pop UP teater,

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri, vstopnice Eventim

Nastop tekmovalcev

Glasbena šola Jesenice, ob 19. uri

Petek, 27. februar

Brihtina pravljica dežela (ure pravljic za tiste predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca)

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Sobota, 28. februar

Čompe, koncert za glasbeni abonma in izven

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Nedelja, 1. marec

Ograje, drama o družini, torej komedija

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Ponedeljek, 2. marec

Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici, ob 16.30

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Torek, 3. marec

Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Meritve krvnega tlaka in krvnega sladkorja

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 16.30

Berem s kužkom

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Čas za makrame

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Obrazi slovenskih pokrajin, z gostom Vitomirjem Pretnarjem

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, ob 19. uri

Sreda, 4. marec

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Zdravstveno predavanje dr. Katarine Vukelič Pomembno je obvladovati sladkorno bolezen in njene zaplete

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Te igre bo konec, črna komedija SNG Drama Ljubljana za gledališki abonma in izven

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 5. marec

Petje ljudskih pesmi

Ljudska univerza Jesenice, ob 9.30

Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. uri

Ure pravljic, pravljico bo povedala Grofica

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Javni nastop učencev

Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Petek, 6. marec

Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Brihtina pravljica dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

K'e ste deklíč, da b' rajal fantič – območna revija folklornih skupin in poustvarjalcev glasbenega izročila

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 18.30

Aktivnosti Mladinskega centra

DNEVNI KLUB MCJ – Pogovor & podpora, družabne igre, ustvarjalni projekti, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam. Vsak dan po predhodnem dogovoru, info: www.mc-jesenice.si.

Petki in sobote ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob kartanju, info: Žiga 040912618

Popoldan: Likovna šola JSKD, info: 04/586 67 40/031 674 946 in oi.jesenice@jskd.si

Ponedeljki in četrтки, od 15. ure dalje: UČENJE DIATONIČNE HARMONIKE, info: Martin 070773381

Dopoldan: LIKOVNO IZRAŽANJE – USTVARJALNE DELAVNICE – v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

Dopoldan: ZDRAVA PREHRANA – KUHARSKE DELAVNICE – zdrav življenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice

Vsak četrtek ob 16. uri: PLETENJE, USTVARJANJE »VALENTINČKI«; Medgeneracijsko sodelovanje z Društvom upokojencev Javornik - Koroška Bela – sekcija ročnih del, humanitarna akcija, info: www.mc-jesenice.si in e-pošta: mcj-info@siol.net

Od ponedeljka do petka dopoldan: Ogljed razstave fotografij »Likovna šola z Mladinskim centrom Jesenice« – mladinska pobuda

Aktivnosti Zavoda za šport Jesenice

Rekreacijska liga v namiznem tenisu, vsak ponedeljek ob 18. uri, namiznoteniška dvorana Podmežakla

Rekreacijska liga v kegljanju, vsak ponedeljek od 14. ure dalje, kegljišče Podmežakla

Rekreacijska liga v odbojki, vsak torek ob 19. uri, Gimnazija Jesenice
Rekreacijsko drsanje, vsak konec tedna, prazniki in počitnice ob 15. uri, dvorana Podmežakla, urnik na www.zsport-jesenice.si

Aktivnosti Centra Žarek

V času zimskih počitnic je dnevni center odprt od 8. do 14. ure, in sicer od ponedeljka do petka. S 23. februarjem bo dnevni center zopet odprt v popoldanskem času od 13. do 19. ure. Od 13. do 16. ure bo potekala učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:

- vsak ponedeljek in petek kuharske delavnice, družabne igre,
- vsak torek in četrtek ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre,
- vsako sredo različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

Na vse prireditve vljudno vabljeni!

Alenka Kodele

NAJBOLJŠI PIŠKOTI,

sladki grižljaji in slano pecivo

9. ponatis



Kmečki glas

V knjigi je 120 receptov, ki so razumljivi, natančni, sestavine pa vsem dostopne. Med njimi so recepti za: čokoladne brizgane piškote, cimetove zvezdice, pariške rože, kefirjeve tortice, zavitek s šunko in sirom, skutne žemljice s timijanom ...

10
EUR

* poštšina

Spiralna vezava, 14 cm x 20 cm, 150 strani

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštšina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglassi.si

Jeseniški družabni utrip



V kinematografe je prišla nova slovenska kriminalna komedija *To je rop!*, v kateri v vlogi zavarovalniškega agenta Marcela igra Gregor Čušin s Koroške Bele. Ko čarovniku Rajku zavarovalnica zaradi banalne napake zavrne odškodnino, se začne absurдна veriga dogodkov, ki uide nadzoru – in razumu. Film je nastal v produkciji Temporame, režiser je Gregor Andoljšek, v njem pa nastopa še en Jeseničan, Uroš Smolej. / FOTO: ARHIV FILMA



Stanka Urbas in Inge Wolte sta podjetnici, prva vodi frizerski salon, druga je obraz lokala Tea-ter bar, ki ju – poleg dolgoletnega prijateljstva – združuje tudi ljubezen do umetnosti. Obe sta ljubiteljski slikarki, članici društva Dolik, Stanka je že vrsto let tudi njegova predsednica. Vsaj začasno bosta tudi »sosedki«, saj je razstveni salon Dolik dobil začasne prostore v avli gledališča, torej ob gostinskem lokalu Tea-ter bar. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Slovita ameriška astronautka slovenskih korenin Sunita Williams je nedavno obiskala Nordijski center Planica. V sklopu obiska ji je Jeseničan (ki zdaj živi na Dovjem) Andraž Sodja predstavil tudi zgodbo o meteoritu Jesenice, ki je leta 2009 padel na Mežaklo, ji pokazal repliko »kamna iz vesolja« in ji podaril knjigo o meteoritu. Andraž je licencirani lokalni turistični vodič, ki je nekaj let delal tudi v novinarstvu, zdaj pa je zaposlen v Planici, a še vedno skrbi za promocijo Zgornjesavske doline in tudi Jesenic. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Na povabilo jeseniških odraslih skavtov in Gornjesavskega muzeja Jesenice sta v Kolpernu na Jesenicah gostovala vrhunska slovenska alpinista Marija in Andrej Štremfelj. Predstavila sta vtise in spomine na Veliko himalajsko pot, zbrane v besedi, na fotografijah in v video vsebinah. Za 1600 kilometrov dolgo pot s kar 83.000 metri vzponov sta porabila 88 dni. Njuni zgodbi so prisluhnili številni obiskovalci pogovornega večera, so zapisali v Gornjesavskem muzeju Jesenice. / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJEV



Jeseničan Nejc Iskra je pred slabima dvema letoma postal najemnik Snack bara Zavrh v Završnici. Poleg gostinske ponudbe, ki jo je dvignil na višjo raven, skrbi tudi za urejenost odbojcarskih igrišč v toplejšem delu leta, v teh mrzlih zimskih dneh pa je z veliko truda (in z veliko neprespanimi nočmi) uredil tudi zunanje drsališče. Ko pade mrak, za posebno vzdušje poskrbi ambientalna osvetlitev. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Ekpa predanih reševalcev Nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Jesenice je nedavno opravila redno letno usposabljanje in se takole postavila pred fotografski objektiv pred novim vozilom, ki ga bo uporabljal urgentni zdravnik. Tudi Jesenice so se ta mesec vključile v novi sistem dispečerske službe zdravstva in odslej je za vse nujne primere treba poklicati na enotno številko 112. / FOTO: NIK BERTONCELJ